CoeguHeHnnsa onsa Tpyo
(Bkntodas Cucrtemy BAIO®plus)

[MoBOpPOTHLIE 3aTBOPSI

3aaBKKn

Perynupytowas TI1A

mppaHThI .

Apmatypa o/1si NoAKII0YEHNS JOMOB

BospgyluHble knanaHbl

O6paTHble KnanaHbl .

Ho>xeBble 3agBuxKkn. LLInToBLIE 3aTBOpPSI

®dacoHHble YacTu (Bkn. Cucrtemy
BAIO®plus)

Akceccyapbl




VAG MoHTa)XkHas BcTaBKa
Conep)KaH ne VAG VARIplus

VAG BAIO® ®acoHHble yacTu
VAG BAIO® dukcartop

VAG BAIOP MNpuBapHas BTySka
VAG BAIO® YnnoTHeHune

VAG BAIO® BETA® 200 3agsmkka




VAG MoHTaXxHasa BcTaBKa, hnkcupyemas Bopa
CO CKBO3HbIMUW aHKepHbIMK 6onTaMn C OQHOW CTOPOHbLI, CBapHas ctanb -

Arokena

PN 10/16 - DN 40...1600

KAT-A 5010-e-E

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

e C 0BYCTOPOHHMM bnaHueBbIM coeguHeHnem no EN 1092-2
e C dnaHuesbiM coeguHeHnem no EN 1092-1

e 1151 NErkoro MOHTaXKa U AeMOHTaXKa apMaTypbl

e [1na nepegayn cun Tpyohl

Martepumanbi

e Kopnyc : Ctanb S235JRG2
e YnnotHeHue: NBR
® AHkepHble 6onTbl: Ctanb S235JRG2, oumHKOBKa

3awumTa oT Koppo3uu

o BHyTpI/I N CHapy>Xu anokcmngHoe nokpbiTue
BapwmaHT

e CTtaHpapHOe UCMOJTHEHNE KaK OmnmncaHo

e Hapy>XHbIn 3aWwuTHbIN KOXKYX 13 cTanm S235JRG2 (ranbBaHNYeCcKn OUMHKOBaH) st
NOA3EMHON YCTaHOBKM

e bonbluve guameTpbl No 3anpocy

e [Ipyrve CTyrneHn gaBfieHns Nno 3akasy

¢ CneumnanbHOe NCMNOMHEHMe No 3aKasy

Mpumeyanue

[na Hagnexkailen ycTaHOBKM 1 6e3onacHom
aKcnnyaTaumm Heob6xoaumo cobnopaTe
WHCTPYKLMKN MO MOHTaXKY U 3KCMnyaTauum:
"VIHCTPYKLMS MO MOHTaXKy 1 SKCnnyarauum O6nacTb NpMMeHeHust

apmatypsbl”
¢ [logsemHas ycTaHOBKa

e KonopesHas ycTaHoBKa
® YcTaHOBKa B COOPY>KeHUN

O6nactb NPUMEHEHUA

DN PN Makc. ponyctumoe pab. pasneHue Makc. ponyctumas pab. Temneparypa ans
HENTP. XKNAKOCTH
[6ap] [°’C]
40...1400 16 16 50
200...1400 10 10 50

ﬂ BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
654 - ®acoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



Bopa VAG MoHTaXxHasi BcTaBKa, hmkcupyemasi
CO CKBO3HbIMV aHKepPHbIMK 60ATamMn C OAHOWN CTOPOHbI, CBapHas cTarb -

anoKcua

Yepréx

- L1 o

e = +/- 25 MM granasoH perynupoBaHus

L1 = cTpouT. AnvHa B cpeaHeM MOnoXKeHUN

TexHn4yeckune AaHHble

PN 10

DN 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000
D [MMm] 340 395 445 505 565 615 670 780 895 1015 1115 1230
k [Mm] 295 350 400 460 515 565 620 725 840 950 1050 1160
L1 [MM] 350 350 350 350 375 375 375 400 400 450 450 475
L2 [MM] 290 290 290 290 320 320 320 340 340 380 380 420
d2 [MM] 22 22 22 22 26 26 26 30 30 33 33 36
OTBepcTuii 8 12 12 16 16 20 20 20 24 24 28 28
[abapuTbl =~ [M®| 0,036 0,05 0,062 0,08 0,112 0,134 0,158 0,226 0,3 0,43 0,52 0,698
Bec = [kr]| 63,00 89,00 102,00 | 126,00 | 162,00 | 178,00 | 200,00 | 269,00 | 334,00 | 457,00 | 520,00 | 636,00
PN 10

DN 1100 1200 1300 1400 1500 1600

D [Mm] | 1340 1455 1575 1675 1785 1915

k [mMm] | 1270 1380 1490 1590 1700 1820

L1 [MM] 475 525 550 550 550 600

L2 [MM] 420 450 450 470 470 490

d2 [Mm] 36 39 42 42 42 48

OTBepcTui 32 32 32 36 36 40

[abapuTbl ~ %] 0,83 1,048 1,232 1,45 1,646 1,975

Bec = [kr]| 745,00 | 985,00 | 1186,00 | 1258,00 | 1470,00 | 1905,00

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee o
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 655



VAG MoHTaXxHasi BctaBKa, hukcupyemasi Bopa
CO CKBO3HbIMW aHKEPHbIMK 60ATaMn C OAHON CTOPOHbI, CBapHas cTalb -

anokcug,

TexHun4eckune gaHHble

PN 16
DN 40 50 65 80 100 125 150 175 200 250 300 350
D [MMm] 150 165 185 200 220 250 285 315 340 405 460 520
k [Mm] 110 125 145 160 180 210 240 270 295 355 410 470
L1 [mm] | 300 300 300 300 300 300 350 350 350 375 375 425
L2 [mm] | 250 250 250 250 250 250 290 290 290 320 320 350
d2 [MMm] 18 18 18 18 18 18 22 22 22 26 26 26
OtsepcTuii 4 4 4 8 8 8 8 8 12 12 12 16
[abapuTtbl = M| 0,005 0,006 0,008 0,012 0,014 0,016 0,025 0,03 0,036 0,058 0,074 0,104
Bec = [kr]| 12,00 14,00 17,00 23,00 28,00 35,00 50,00 59,00 67,00 | 100,00 | 118,00 | 166,00

PN 16
DN 400 450 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400
D [mm] | 580 640 715 840 910 1025 1125 1255 1355 1485 1585 1685
k [Mm] | 525 585 650 770 840 950 1050 1170 1270 1390 1490 1590
L1 [mm] | 425 425 450 475 475 525 525 550 575 600 625 625
L2 [mm] | 350 350 380 400 400 450 450 450 450 525 525 525
d2 [MMm] 30 30 33 36 36 39 39 42 42 48 48 48
OtsepcTuii 16 20 20 20 24 24 28 28 32 32 32 36
[abapuTbl = [M]] 0,128 0,158 0,214 0,31 0,364 0,52 0,57 0,778 0,908 1,272 1,45 1,64
Bec = [kr]| 207,00 | 236,00 | 310,00 | 419,00 | 449,00 | 614,00 | 696,00 | 893,00 | 1013,00 | 1396,00 | 1552,00 | 1680,00

/f\) BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
656 - ®acoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



Bopa VAG VARIplus-DFA ®naHueBbin agantep
CT1o4HbIEe BOAbI C CY>KeHueM npoxona

PN 10/16 - DN 50...1600

KAT-A 5027-RB

OCco6eHHOCTH M NpeuMyLecTBa NPOAYKLUN

C cdnaHueBbiM coegmHeHmem no EN, ANSI, BS nnn SABS

CoepunHeHue Tpy6bl 6e3 hnaHua ¢ Tpyooii ¢ hnaHueM

Ons coepmHeHuns Tpy6 na ctann, BYLL, HIMBX, ceporo 4yryHa, ac6ouemeHTa, Npo4mnx
maTepuanos

© YMeHbLUEHHbI NPOXOA B aganTepe orpaHninBaeT riy6rHy BCTaBky TPyObl 1 ob6ecreyumBaeT
NpPaBubHbIA MOHTaXX

Martepumanbi

Kopnyc : BYLUI EN-GJS 400-15 (GGG-40)

®dnaHubl: BYLLIM EN-GJS 400-15 (GGG-40)

¢ 3ambikaoLee konbLo: DN 50...300 BYLUIM EN-GJS 400-15 (GGG-40), DN 350...1600
npokaTHas cTanb

e AHkepHble 60onTbl: CTanb 4.8, ranbBaHN4eCKN OLMHKOBaHHas

* YnnotHeHue: EPDM

3awuTa oT Koppo3umn

® BHYTPU 1 CHapy>Xu 3MOKCUAHOE MOKPbITUE UcnbitaHus u ceptudukaums

BapuaHT ¢ VicnbiTaHo n 3apeructpuposaHo WRAS
* DnacTtomepbl 1 NOKPbLITUS
e C aHKepHbIMV 6onTaMy U3 HepxX. cTanun A4 cepTuduLmposaHbl no BS 6920 (WRAS) n
* NBR v gpyrvie ynnoTHeHus - no 3anpocy paspeLLeHbl K MPYMEHEHIIIO B NUTLEBOI BOAE
e [Ipyrve cTyneHn faeBneHns No 3akasy ¢ [MpousseneHo B cooTBeTcTBUU ¢ AWWA C
219

O6nacTb NPUMeHeHNs

¢ [ofgseMHas ycTaHoBKa Mpumeyanve
o KonopeaHas ycTaHoBKa

9 Hagnexxawlel yCTaHOBKU 1 6e30nacHom
® YcTaHOBKa B COOPY>XEHUM An AN Hien y

aKcnnyartauum Heobxoaumo cobnopaTtb
MHCTPYKLMM MO MOHTaXKy 1 3KCMyaTaumn:
"VIHCTPYKLMSA MO MOHTaXKY 1 3KCnnyaTauum

apmatypsl!"
O6nacTb NPUMEHEHUSA
DN PN Makc. ponyctumoe pab. nasneHue Makc. ponyctumas pa6. Temneparypa ans
HEMNTP. XKUAKOCTH
[6ap] [°C]
50...1600 10 10 60
50...1600 16 16 60

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee m
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com [@ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 657



VAG VARIplus-DFA ®naHueBbin agantep Bopa
C CY>XeHueM npoxona CTou4HbIe BOAbI

Yepréx
L
’_.E..
— 7
T /
[ HI |||II“HH'H‘
E
(1 =
8| 3
D

TexHn4yeckue aaHHble
PN 10

DN 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450
DN1 ctanb 60,3 76,1 88,9 114,3 139,7 168,3 2191 273,1 323,9 355,6 406,4 457,2
DNT uyryH - - 98 118 144 170 222 274 326 378 429 480
D MVH. 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
D makc. 19 19 19 19 19 19 19 19 19 32 32 32
B MM] 12 12 12 12 14 18 18 18 18 23 23 23
E MMl | 165 185 200 220 250 285 340 395 445 505 565 615
R MMl | 134 150 165 191 220 246 308 364 414 458 509 559
PN 10

DN 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1400 1600

DN1 crans 508 610 711 813 914 1016 1118 1220 1420 1620

DN1 uyryH 532 635 738 842 945 1048 1152 1255 1462 1668

D MUH. 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12

D makc. 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32

B [MM] 23 23 23 23 23 28 28 38 38 38

E [MM] [ 670 780 895 1015 1115 1230 1340 1455 1675 1915

R MM | 610 712 813 915 1016 1118 1220 1336 1536 1736

PN 16

DN 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450
DN1 cranb 60,3 76,1 88,9 114,3 139,7 168,3 | 219,1 2731 3239 | 3556 | 406,4 | 457,2
DNT uyryH - - 98 118 144 170 222 274 326 378 429 480
D MUH. 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
D makc. 19 19 19 19 19 19 19 19 19 32 32 32
B [MM] 12 12 12 12 14 18 18 18 18 23 23 23
E [Mm] 165 185 200 220 250 285 340 405 460 520 580 640
R MMl | 134 150 165 191 220 246 308 364 414 458 509 559

/f\) BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
658 - ®acoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



Bopa VAG VARIplus-DFA ®naHueBbin agantep
CT1o4HbIEe BOAbI C CY>KeHueM npoxona

TexHu4eckue gaHHble

PN 16

DN 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1400 1600
DN1 cTanb 508 610 711 813 914 1016 1118 1220 1420 1620
DN1 yyryH 532 635 738 842 945 1048 1152 1255 1462 1668
D MuH. 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
D makc. 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32
B [Mm] 23 23 23 23 23 28 28 38 38 38
E [MMm] 715 840 910 1025 1125 1255 1365 1485 1685 1930
R [mm] | 610 712 813 915 1016 1118 1220 1336 1536 1736

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee @
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 659



VAG VARIplus-GC MydTa gnsa nnacTukoBbIX TPyO Bopa
CTto4Hble BOAbI

PN 16 - DN 50...300

KAT-A 5023

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

e [1ns HapgéxHoro coeauHeHns M3- n NBX-Tpy6 0gMHAKOBOro BHELLHEro guaMmeTpa

Martepunansi

Kopnyc : BYLUIM EN-GJS 400-15 (GGG-40)

YnnotHeHne: EPDM

3ambikarowlee konbuo: BULLUM EN-GJS 400-15 (GGG-40)
AHKepHble 60nTbl: CTanb 4.8, ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBaHHast
3axxmmHoe 6nokupytoLlee KonbLo: JlaTyHb

3awmTa oT Koppo3um

e BHyTpMW 1 CHapy>XKn 3anoKCcngHoe NoKpbITue
BapwmaHT

e C KpenexxoM 13 HepX. cTanum
¢ NBR n gpyrue ynnoTHeHus - no 3anpocy
e [Ipyrve CTyneHu AaBfieHns No 3akasy

UcnbiTaHua n ceptucdukaums

O6nacTb NPUMeEHeHUs
e licnbiTaHo u 3apeructprposaHo WRAS

e dnacToMepbl U NOKPbITUSA ¢ MoasemHas ycTaHOBKa
ceptudmumpoaHsl no BS 6920 (WRAS) n e KonopgesHas ycTaHoBKa
paspeLLeHbl K MPUMEHEHMIO B MTUTLEBO BOJE  ® YCTaHOBKa B COOPYXXEHUN

e [MpounsseneHo B cooTBeTcTBUM ¢ AWWA C
219

Mpumeyanue

[ns Hapnexalleln yCTaHoOBKI 1 6e30MnacHomn
aKcnnyaTaumm Heo6xoaMMo cobnoaaTh
WHCTPYKLMKN MO MOHTaXKY U 3KCMnyaTauum:
"VIHCTPYKLMSA NO MOHTaXKy 1 SKChnyarauum
apmatypsbl"

O6nactb NpMMeHeHus

DN PN Makc. ponyctumoe pa6. paBneHue Makc. gonyctumas pa6. Temnepatypa anist HenTp.
XKUAKOCTU
[6ap] [°C]
50...300 16 16 60

ﬁ BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
660 - dacoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



Bopa VAG VARIplus-GC MydTa pns nnactmkoBbixX TPyo
CT1o4HbIEe BOAbI

Yep1éx
B
C
A &\\1 N ZZZ =
= ] _
| PSS ATSSSIISI SIS, YIS, (A7, PAASALIA SIS SIS, A
PIPE PIPE
(]
O
L E L
I 1

TexHn4yeckue aaHHble
PN 16
DN 50 80 100 150 200 250 300
oD [Mm] 63 90 110 160 200 250 315
L [mm] | 100 100 100 100 100 100 100
A mm] | 128 158 180 234 276 330 396
B Imm] | 180 200 200 230 270 330 390
C mm]| 128 128 132 170 210 240 300
E MM] 20 20 20 20 20 20 20
Bec [kr] 3 5 7 10 18 32 48

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee o
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 661



VAG VARIplus-GFA ®naHueBbin agantep oS NJ1aCTUKOBbIX TPYy6 Bopa
CTto4Hble BOAbI

PN 10/16 - DN 50...300

KAT-A 5026

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

e [1ns HapgéxHoro coeguHenns M3- n NBX-Tpy6 ¢ hnaHueBbIMY COEANHEHNAMN
obopynosaHus 1 Tpyo

Martepumanbi

e Kopnyc : BYLLUIM EN-GJS 400-15 (GGG-40)

* YnnoTtHeHne: EPDM

e 3ambikatowlee konbuo: BULLUIM EN-GJS 400-15 (GGG-40)
[ ]

L]

AHKepHble 60nTbl: CTanb 4.8, ranbBaHN4ECKN OLMHKOBaHHas
3axnmHoe 61oKnpytoLLiee KonbLo: JlaTyHb

3awumTa oT Koppo3uu

i BHyTpVI N CHapy>Xu anokcmngHoe nokpbiTue

BapwmaHT

¢ C KpEenexoMm 13 HepXX. cTanm

UcnbiTaHua n ceptucdukaums O6nacTb NPMMeHeHUst

e licnbiTaHo u 3apeructprposaHo WRAS ¢ [NoagsemHasn yctaHoBka

® OnacToMepbl 1 MOKPLITUS ¢ KonopesHasl yctaHoBKa
ceptudmumpoaHsl no BS 6920 (WRAS) n ® YcTaHOBKa B COOPY>KeHUN

paspeLleHbl K NPUMEHEHMIO B MUTLEBON Bofe
e [MpounsseneHo B cooTBeTcTBUM ¢ AWWA C
219

Mpumeyanue

[ns Hapnexalleln yCTaHoOBKI 1 6e30MnacHomn
aKcnnyaTaumm Heo6xoanMo cobnopaTe
WHCTPYKLMKN MO MOHTaXKY U 3KCMnyaTauum:
"VIHCTPYKLMSA NO MOHTaXKy 1 SKChnyarauum

apmatypsbl"

O6nactb NpMMeHeHus

DN PN Makc. ponyctumoe pa6. paBneHue Makc. gonyctumas pa6. Temnepatypa anist HenTp.
XKUAKOCTU
[6ap] [°C]
50...300 16 16 60

ﬁ BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
662 - dacoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



Bopa VAG VARIplus-GFA ®naHueBbin agantep o NJ1acTUKOBbIX TPYyO
CT1o4HbIEe BOAbI

Yepréx

oB
@0D

Y Y ~X%
—

TexHn4yeckune AadHHble

PN 10

DN 50 80 100 150 200

OD muH. [ram] 63 90 110 160 200

OD makc. [mm] | 63,5 90,7 110,9 161,3 201,6

A [MMm] 107 110 110 142 150

B [MM] 127 160 181 240 288

¢} [MM] 18 18 18 20 22

D [MM] 165 200 220 286 340

Bec [kr] 4 6 6 10 14
PN 16

DN 50 80 100 150 200 250 300
OD mMUH. [Mm] 63 90 125 180 225 250 315
OD makc. [mm] | 63,5 90,7 125,9 181,4 226,8 252 317,5
A [MM] 107 110 110 142 170 190 205
B [MMm] 127 160 181 226 313 351 428
C [MMm] 18 18 18 20 22 24 25
D [MM] 165 200 220 286 340 405 453
Bec [kr] 4 6 6 10 18 24 32

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee 0
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com I@ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 663



VAG VARIplus-DJ MoHTaXXHasa BCTaBKa Bopa
rkcupyemas, Co CKBO3HbIMN aHKEPHbIMI 60n1TamMn ¢ 06enNX CTOPOH CTou4HbIEe BOADI

PN 10/16 - DN 50...2000

KAT-A 5028

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

e C OBycTOpOHHMUM (hraHueBbiM coeguHeHnem no EN, ANSI, BS, SABS
e [1ns Nnérkoro MOHTaXa 1 AeMOHTaXa apMaTypsbl
e [1ns nepepayn cun TpyObl

Martepunansi

e MydTa: DN 50...150/200 BHLUIM EN-GJS-400-15 (GGG-40), DN 175/250...2000 npokaTtHasi
cTanb

e Onaxey;: DN 50...80/125/250...2000 ctanb, DN 100/150...200 BYLUI

e 3ambikatowlee konbyo: DN 50...300 BYLUIM, DN 350...2000 npokaTtHasi ctanb

e Brynka: Ctanb

e Kpenéx 3amblkatoLero konbua: Hepxx. ctanb A2 (304)

* YnnoTtHeHus: EPDM

® AHkepHble 6onTbl: CTanb 4.8, ranbBaHNYeCcKn OLMHKOBaHHAsA

3awumTa oT Koppo3uu

* BH N 1N CHapPY>Xn anokcngHoe nokKpbiTne
UcnbiTaHusa u ceptucdumkaums yTp! py. Jil p

BapwmaHT
e licnbiTaHo u 3apeructprposaHo WRAS
. 3ﬂaCTOMepr 1 NOKPbITUS e C OLMHKOBaHHbIMK 6onTammn n pe3b608blMVl aHKepamun
ceptudmumpoaHsl no BS 6920 (WRAS) n * C Kpenexom 13 HepX. ctanu
paspelLLeHbl K npuMeHeHuio B nutbesoli Bofe  ® NBR 1 Apyrvie ynnotHeHust - no 3anpocy
e [MpounsseneHo B cooTBeTcTBUM ¢ AWWA C * Bonblune arnameTpbl No 3anpocy
219 e [lpyre CTyneHv AaBrneHns no 3akasy
MpymeyaHme O6nacTb NPMMeHeHUst

¢ MNoasemHast yctaHoBKa
e KonopgesHasa ycTaHOBKa
® YcTaHOBKa B COOPY>KeHUN

[ns Hapnexalleln yCTaHoOBKI 1 6e30MnacHomn
aKcnnyaTaumm Heo6xoaMMo cobnoaaTh
WHCTPYKLMKN MO MOHTaXKY U 3KCMnyaTauum:
"VIHCTPYKLMSA NO MOHTaXKy 1 SKChnyarauum
apmatypsbl"

O6nactb NPUMEHEHUA

DN PN Makc. ponyctumoe pab. nasneHuve Makc. ponyctumas pa6. Temnepartypa gns
HENTP. XXUAKOCTU
[6ap] [°C]
50...2000 10 10 60
50...2000 16 16 60

m BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
664 - dacoHHble YacTu (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO Ka4ecTsa. HepTéx SBSeTCS CXemaTU4HbIM. ® WWw.vagrussia.com



Bopa VAG VARIplus-DJ MoHTaXxHas BCcTaBKa
CTou4HbIEe BOAbI dukcrpyemas, Co CKBO3HbIMU aHKEPHbIMI 601TaMn ¢ 06eNX CTOPOH

'\ Il
N s

‘\\ _. /- s ‘4! AN

A\
VTSI TTTTTTTTETTTTTTTTITTTISTETITTTTTTITFSINS, T
(2]
[a]

TexHu4yeckune gaHHble

PN 10
DN 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450
DN1 53 69 82 106 131 156 210 264 315 346 396 447
DN2 67 83 96 121 147 172 226 280 331 369 419 470
DN3 60 76 89 114 140 165 219 273 324 356 406 457
TonwuHa cTeH-  [MM] 3,2 3,2 3,2 3,9 4,2 4,2 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5
KW BTYNKU
B [MMm] 12 12 12 12 14 16 16 19 19 23 24 24
C [Mm] 165 165 165 165 165 165 165 175 175 250 250 250
H MuH. [MMm] 165 165 165 165 165 165 165 175 175 250 250 250
C + D peko- [MMm] 185 185 185 185 185 185 185 195 195 275 275 275
MeH.
H makc. [Mm] 205 205 205 205 205 205 205 215 215 300 300 300
AHKepHble 60nTbl 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x
M16x300|M16x300|M16x300 |M16x300|M16x300|M20x320|M20x320|M20x330|M20x330|M20x420|M24x450|M24x450
Bec [kr] 9 10 12 13 16 23 31 34 43 49 77 95

B coyetaHum ¢ VAG ZETA®, MONO 1 CEREX®-L o6s3atensHO npuMeHeHue (hnaHLesoro agantopa

PN 10
DN 500 600 700 800 900 1000 1200 1400 1500 1600 1800 2000
DN1 498 600 698 800 901 1003 1202 1399 1500 1599 1799 1995
DN2 521 623 724 826 927 1029 1232 1433 1523 1633 1833 2031
DN3 508 610 711 813 914 1016 1219 1420 1520 1620 1820 2020
TonwwmHa cTeH-  [MM] 4,5 4,5 6 6 6 6 8 8 10 10 10 12
KW BTYNKU
B [MMm] 25 25 25 25 25 27 35 45 55 60 60 60
(¢} [mm] | 250 250 250 250 250 260 280 310 350 350 350 350
H MuH. [mm] [ 250 250 250 250 250 260 280 310 350 350 350 350
C + D peko- [mm] | 275 275 275 275 275 290 310 340 380 380 380 380
MeH.
H makc. [mm] | 300 300 300 300 300 320 340 370 410 410 410 410
AHKepHble 60nTbI 4x 4x 4x 4x 7x 7x 8x 9x 9x 8x 11x 12x
M24x450 | M27x480|M27x480 | M30x500 | M30x520|M33x560|M36x610|M39x670|M39x750|M45x750|M45x770|M45x800
Bec [kr] 111 135 168 200 225 298 496 610 1280 1250 1300 1490

B coueTaHunmn ¢ VAG ZETA®, MONO n CEREX®-L o6s3aTensHO npriMeHeHWe thnaHueBoro agantopa

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee 0
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com l@ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 665



VAG VARIplus-DJ MoHTaXXHasa BCTaBKa Bopa
rkcupyemas, Co CKBO3HbIMN aHKEPHbIMI 60n1TamMn ¢ 06enNX CTOPOH CTou4HbIEe BOAbI

TexHun4eckune gaHHble

PN 16
DN 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450
DN1 53 69 82 106 131 156 210 264 315 346 396 447
DN2 67 83 96 121 147 172 226 280 331 369 419 470
DN3 60 76 89 114 140 165 219 273 324 356 406 457
TonwuHa cTeH- [MM] 3,2 3,2 3,2 3,9 4,2 4.2 45 45 45 4,5 45 4,5
KU1 BTYNKM
B [Mm] 12 12 12 12 14 16 16 19 19 23 24 24
C [Mm] 165 165 165 165 165 165 165 175 175 250 250 250
H MuH. [Mmm] 165 165 165 165 165 165 165 175 175 250 250 250
C + D peko- [Mmm] 185 185 185 185 185 185 185 195 195 275 275 275
MeHA.
H makc. [Mmm] 205 205 205 205 205 205 205 215 215 300 300 300
AHKepHble 60M1ThbI 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x
M16x300|{M16x300|M16x300|M16x300|M16x300 | M20x320|M20x320|M24x350|M24x350 | M24x450|M27x470|M27x470
Bec [kr] 9 10 12 13 16 23 33 38 44 71 88 99

B coueTtaHum ¢ VAG ZETA®, MONO 1 CEREX®-L o6s3aTenbHO NprMeHeHre thriaHLeBoro agantopa

PN 16
DN 500 600 700 800 900 1000 1200 1400 1500 1600 1800 2000
DN1 498 600 698 800 901 1003 1202 1399 1500 1599 1799 1995
DN2 521 623 724 826 927 1029 1232 1433 1523 1633 1833 2031
DN3 508 610 711 813 914 1016 1219 1420 1520 1620 1820 2020
TonwuHa cteH- [MM] 4,5 45 6 6 6 6 8 8 10 10 10 12
K1 BTYNKM
B [Mm] 25 25 25 25 25 27 35 45 55 60 60 60
C [Mm] 250 250 250 250 250 260 280 310 350 350 350 350
H MuH. [Mmm] 250 250 250 250 250 260 280 310 350 350 350 350
C + D peko- [Mmm] 275 275 275 275 275 290 310 340 380 380 380 380
MeH[,.
H makc. [Mmm] 300 300 300 300 300 320 340 370 410 410 410 410
AHKepHble 60NThbI 4x 4x 4x 6x 7x 7x 8x 9x 9x 8 11 12x
M30x500 | M33x520 | M33x520 | M36x550 | M36x570|M39x610|M45x680 | M45x730|M52x800 M56x890
Bec [kr] 131 175 184 220 245 331 559 665 1280 1320 1500 1750

B coueTtaHum ¢ VAG ZETA®, MONO 1 CEREX®-L o6s3aTenbHO NpruMeHeHre thraHLeBoro agantopa

/[' » BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
666 - PacoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



Bopa VAG VARIplus-RC Perynupyemas mycTta
CTou4HbIEe BOAbI ANns Tpy6 pasHbiX BHELLUHUX ANamMeTpoB

PN 10/16 - DN 50...600

KAT-A 5021

OCco6eHHOCTH M NpeuMyLecTBa NPOAYKLUN

e [1ns coefnHeHusi Tpy6 pasnnyHbIX U OQMHAKOBbIX BHELLHMX AUaMETPOB

e Bosblune Oonyckn HapyXHbix gnametpos OD (0o 23 mm)

e [1ns coepuHeHus Tpy6 ua ctanu, BYLLT, HIMBX, ceporo 4yryHa, acb6ouemeHTa, opyrmx
maTepuanos

Martepumanbi
Matpy6ok: DN 50...300 npokaTtHas ctans, DN 350...600 BYLLIM EN-GJS 400-15 (GGG-40)
3ambikatowme konbua: BYLLIM EN-GJS 400-15 (GGG-40)

YnnoTtHeHus: EPDM

L)
[ ]
L)
® AHkepHble 60nTbl: CTanb 4.8, ranbBaHN4eCKN OLMHKOBaHHas
3awuTa oT Koppo3umn

e BHyTpW 1 CHapy>un anoKCUOHOE NOKpbITME
BapwmaHT

e C aHKepHbIMV 6onTamy U3 HepxX. ctanun A4

e NBR u gpyrve ynnoTHeHus - no 3anpocy RGBT

O6nactb NPMMEHeHUs ¢ WcnbitaHo 1 3apeructprposaHo WRAS
* OnacTomepbl 1 NOKPLITHS
¢ [log3emHas yctaHoOBKa ceptuduumpoBaHbl no BS 6920 (WRAS) n
e KonopesHas ycTaHoBKa paspeLLeHbl K PYMEHEHIO B MTHEBON BOAE
® YCcTaHOBKa B COOPY>KEHUM ¢ [MpousseneHo B cooTBeTcTBUU ¢ AWWA C
219
MpumeyaHue

[nsa Hapgnexxallen ycTaHOBKU 1 6e30nacHo
aKcnnyartauum Heobxoaumo cobnopaTtb
MHCTPYKLMM MO MOHTaXKy 1 3KCMyaTaumn:
"VIHCTPYKLMSA MO MOHTaXKY 1 3KCnnyaTauum

apmatypsl!"
O6nacTb NPUMEHEHUSA
DN PN Makc. ponyctumoe pab. nasneHve Makc. gonyctumas pab. Temneparypa st HenTp.
XKUAKOCTU
[6ap] [°C]
50...600 10 10 60
50...600 16 16 60

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee m
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com {@ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 667



VAG VARIplus-RC Perynupyemasa mycdTa Bopa
ANs Tpy6 pasHbIX BHELIHUX ANamMeTpoB CTou4HbIEe BOAbI

Yepréx

LSS

TexHun4eckune gaHHble

PN 10
DN 50 65 80 100 125 150 150 175 200 225 225 250
AD-pgunanasoH [wvm]| 59-72 72-85 | 88-103 | 109-128 | 138-153 | 150-170 | 159-182 | 192-210 | 218-235 | 230-247 | 242-262 | 250-267
A [Mmm] 165 175 200 228 247 260 275 311 335 360 350 376
B [MM] 175 175 175 175 175 175 200 220 220 220 210 220
C [Mm] 95 95 95 100 100 100 115 130 130 130 130 130
D pekomeHg. [Mm] 14 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19
3a3op
AHKepHble 60nTbl 2x 2x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 5x 6x 6x
M12x175|M12x175|M12x175|M12x175|M12x175|M12x175|M12x200|M12x220|M12x220|M12x220|M12x210|M12x220
Bec [kr] 3 3 4 5 5 7 7 9 10 17 15 18
PN 10
DN 250 300 300 300 350 350 400 400 450 450 500 500
AD-gunanasoH [wm] | 272-289 | 315-332 | 322-340 | 340-360 | 351-378 | 374-391 | 390-410 | 417-437 | 454-460 | 480-500 | 500-508 | 526-546
A [mm] | 445 442 455 455 490 510 570 580 600 623 650 690
B [mm] | 220 220 200 220 250 220 250 250 250 260 250 250
C [Mm] 130 130 105 130 150 150 150 150 150 150 150 150
D pekomeHg. [Mm] 19 19 19 19 38 38 38 38 38 38 38 38
3a3op
AHKepHble 60nTbl 6x 6x 6x 6x 8x 8x 8x 8x 10x 10x 10x 10x
M12x220|M12x220|M12x200|M12x220|M14x250|M12x220|M14x250|M14x250|M12x250|M12x260|M14x250|M14x250
Bec [kr] 17 24 20 22 32 33 35 26 39 33 48 35

668 - PaCOHHbLIE YacTh (BKﬂ CMCTeMy BAIO®pIUS) ﬂ VAG BO3MO>HbI TEXHUYECKNE N3MEHEHWS 1 CTIONb30BaHIE NOJOGHBIX MaTepuanos unu Marepnanos Gonee

BbICOKOrO Ka4ecTsa. HepTéx ABNAETCA CXeMaTUHHbIM. ® Www.vagrussia.com



Bopa VAG VARIplus-RC Perynupyemas mycTta
CTou4HbIEe BOAbI ANns Tpy6 pasHbiX BHELLUHUX ANamMeTpoB

TexHu4eckue gaHHble

PN 10
DN 600 600
AD-puanasoH [mm] | 600-630 | 630-650
A [Mm] 790 738
B [mm] [ 250 260
C [MMm] 150 150
D pekomeHg,. [Mm] 38 38
3a3op
AHKepHble 60nTbl 10x 10x
M14x250 M12x260
Bec [kr] 72 50
PN 16
DN 50 65 80 100 125 150 150 175 200 225 225 250
AD-pgunanasoH [wmm]| 59-72 72-85 | 88-103 | 109-128 | 138-153 | 150-170 | 159-182 | 192-210 | 218-235 | 230-247 | 242-262 | 250-267
A [MMm] 165 175 200 228 247 260 275 311 335 360 350 376
B [MMm] 175 175 175 175 175 175 200 220 220 220 210 220
C [MMm] 95 95 95 100 100 100 115 130 130 130 130 130
D pekomeHg. [Mm] 14 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19
3a3op
AHKepHble 60nTbl 2x 2x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 5x 6x 6x
M12x175(M12x175|M12x175|M12x175|M12x175|M12x175|M12x200|M12x220|M12x220|M12x220|M12x210|M12x220
Bec [kr] 3 3 4 5 5 7 7 9 10 17 15 18
PN 16
DN 250 300 300 300 350 350 400 400 450 450 500 500
AD-pgunanasoH [mm] | 272-289 | 315-332 | 322-340 | 340-360 | 351-378 | 374-391 | 390-410 | 417-437 | 454-460 | 480-500 | 500-508 | 526-546
A [mm] | 445 442 455 455 490 510 570 580 600 623 650 690
B [mm] [ 220 220 200 220 250 220 250 250 250 260 250 250
C [MMm] 130 130 105 130 150 150 150 150 150 150 150 150
D pekomeHg. [Mm] 19 19 19 19 38 38 38 38 38 38 38 38
3a3op
AHKepHble 60nTbl 6x 6x 6x 6x 8x 8x 8x 8x 10x 10x 10x 10x
M12x220(M12x220|M12x200 |M12x220|M14x250|M12x220|M14x250|M14x250|M12x250|M12x260|M14x250|M14x250
Bec [kr] 17 24 20 22 32 33 35 26 39 33 48 35
PN 16
DN 600 600
AD-puanasoH [mm] | 600-630 | 630-650
A [Mm] 790 738
B [mm] [ 250 260
C [MMm] 150 150
D pekomeHg. [Mm] 38 38
3a3op
AHKepHble 60nTbl 10x 10x
M14x250M12x260
Bec [kr] 72 50

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee 0
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com [@ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 669



VAG VARIplus-DC CneunanbHas mydTa Bopa
ANns Tpy6 OOQHOro BHELLHEro guameTpa CTou4HbIEe BOADI

PN 10/16 - DN 50...2000

KAT-A 5024

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

e [1ns coeaMHeHUsi TPY6 OQMHAKOBbIX BHELLHKX OYAMETPOB

e MydTbl Anst BHewWwHNX anametpos OD go 324 Mm nocTaBnstoTcs B CO6paHHOM, FOTOBOM
K MOHTaxy Buge. MydTbl 6onbluero pasmepa nocTaBnsloTCs FOTOBbIMU K C60PKe Ha
MecTe MOHTaxa

Martepumanbi

Matpy6ok: DN 50...125 BYLLIM EN-GJS 400-15 (GGG-40), DN 150...2000 npokaTtHasi ctanb
3ambikarowme konbua: BYLLM EN-GJS 400-15 (GGG-40)

YnnoTtHeHnsi: EPDM

AHKepHble 60nTbl: CTanb 4.8, ranbBaHN4ECKN OLMHKOBaHHas

3awumTa oT Koppo3um

e BHyTpuW 1 CHapy>XKn 3aNoKCcugHoe NoKpbITue
BapwmaHT

¢ C aHKepHbIMY 6onTaMmn 13 Hepx. ctann A4
* NBR n gpyrue ynnoTHeHus - No 3anpocy
e licnbiTaHo u 3apeructprposaHo WRAS O6nacTb NpUMEHeHUs!
e dnacToMepbl U NOKPbITUSA
ceptudmumpoaHsl no BS 6920 (WRAS) n ¢ [MoagsemHasn yctaHoBka
paspeLLeHbl K IpYMeHeHNo B NuTbeBoli Boge  © KonopesHas ycTaHOBKa
e [MpounsseneHo B cooTBeTcTBUM ¢ AWWA C ® YcTaHOBKa B COOPY>KeHUN
219

UcnbiTaHua n ceptucdukaums

Mpumeyanue

[ns Hapnexalleln yCTaHoOBKI 1 6e30MnacHomn
aKcnnyaTaumm Heo6xoaMMo cobnoaaTh
WHCTPYKLMKN MO MOHTaXKY U 3KCMnyaTauum:
"VIHCTPYKLMSA NO MOHTaXKy 1 SKChnyarauum
apmatypsbl"

O6nactb NPUMEHEHUA

DN PN Makc. ponyctumoe pab. nasneHuve Makc. ponyctumas pa6. Temnepartypa gns
HENTP. XXUAKOCTU
[6ap] [°C]
50...2000 10 10 60
50...2000 16 16 60

m BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
670 - ®acoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



Bopa VAG VARIplus-DC CneunanbHas mydTa
CTou4HbIEe BOAbI ANns Tpy6 OQHOro BHELLHEro guameTpa

Yepréx

=S}

TexHu4eckue gaHHble

PN 10
DN 50 65 80 100 125 150 150 200 225 250 250 300
OD MuH. [mm] | 59,5 75,3 88,1 113,5 138,1 163,5 166,7 217,5 242,9 265,4 271,4 322,3
OD makc. [mm] | 61,1 76,9 89,7 115,1 141,3 166,7 169,9 220,7 246,1 268,6 274,6 325,5
A [Mm] 134 150 158 174 220 246 246 308 338 360 364 414
B [Mm] 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178
D [Mm] 83 102 102 102 102 102 102 102 102 102 102 102
L yy-ka Tpy6bl  [MM] {100 - 100{100 - 100{100 - 100{100 - 100{100 - 100{100 - 100({100 - 100|100 - 100|100 - 100|100 - 100|100 - 100|100 - 100
Bec [kr] 2,2 2,7 3,3 4 6,1 5,4 5,4 7,9 10 11 12 12
PN 10
DN 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900
OD muH. [mm] | 354 404,8 455,4 506,4 557,4 608 658,4 709,6 760,4 811,2 862,4 912,8
OD makc. [mm] | 357,2 408 458,6 509,6 560,6 611,2 661,6 712,8 763,6 814,4 865,6 916
A [mm] | 458 509 559 610 661 712 762 814 864 915 966 1017
B [mm] | 262 262 262 262 262 262 262 262 262 262 262 262
D [MMm] 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178
L y4-ka Tpy6bl  [Mm] [150 - 150|150 - 150{150 - 150{150 - 150{150 - 150{150 - 150{150 - 150({150 - 150|150 - 150|150 - 150|150 - 150|150 - 150
Bec [kr] 28 31 36 40 43 46 49 54 58 61 65 69
PN 10
DN 950 1000 1050 1100 1200 1200 1400 1400 1500 1600 1600 1800
OD mMuH. [mm] | 963,4 | 10144 | 10654 | 1116,4 | 1217,4 | 1233,4 | 1418,4 | 1420,4 | 1518,4 1617 1623 1817
OD makc. [mm] | 966,6 | 1017,6 | 1068,6 | 1119,6 | 1220,6 | 1236,6 | 1421,6 | 1423,6 | 1521,6 1623 1629 1823
A [mm] | 1067 1118 1169 1220 1335 1351 1536 1538 1636 1736 1742 1936
B [mm] | 262 262 262 262 262 262 262 262 262 262 262 262
D [Mm] 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178
L y4-ka Tpy6bl  [Mm] [150 - 150|150 - 150{150 - 150{150 - 150{150 - 150{150 - 150{150 - 150{150 - 150|150 - 150|150 - 150|160 - 160|150 - 150
Bec [kr] 73 76 79 84 121 123 140 140 150 160 160 178

BO3MO>HbI TEXHU4YECKNE N3MEHEHVS 1 CTIONb30BaHWE MOJOGHBIX MaTepuanos unu Martepnanos Gonee

BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com ‘@: VAG ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 671



VAG VARIplus-DC CneunanbHas mydTa Bopa
ANns Tpy6 OOQHOro BHELLHEro guameTpa CTou4HbIEe BOAbI

TexHun4eckune gaHHble

PN 10

DN 1800 2000

OD MuH. [mm]| 1826 2017

OD makc. [mm]| 1832 2023

A [Mm] | 1945 2134

B [Mm] | 262 262

D [Mm] 178 178

L yu-ka Tpy6bl  [Mm] |[150 - 150|150 - 150

Bec [kr] 179 -

PN 16

DN 50 65 80 100 125 150 150 200 225 250 250 300
OD muH. [mm]| 59,5 75,3 88,1 113,5 138,1 163,5 166,7 217,5 242,9 265,4 271,4 322,3
OD makc. [mm] | 61,1 76,9 89,7 115,1 1413 166,7 169,9 220,7 246,1 268,6 274,6 325,5
A [MMm] 134 150 158 174 220 246 246 308 338 360 364 414
B [Mm] 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178
D [MM] 83 102 102 102 102 102 102 102 102 102 102 102
L yu-ka Tpy6sl  [Mm] {100 - 100{100 - 100{100 - 100{100 - 100{100 - 100({100 - 100{100 - 100[100 - 100{100 - 100{100 - 100|100 - 100{100 - 100
Bec [kr] 2,2 2,7 3,3 4 6,1 5,4 5,4 7,9 10 11 12 12
PN 16

DN 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900
OD muH. [mm] | 354 404,8 455,4 506,4 557,4 608 658,4 709,6 760,4 811,2 862,4 912,8
OD makc. [mm] | 357,2 408 458,6 509,6 560,6 611,2 661,6 712,8 763,6 814,4 865,6 916
A [Mm] | 458 509 559 610 661 712 762 814 864 915 966 1017
B [Mm] | 262 262 262 262 262 262 262 262 262 262 262 262
D [MMm] 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178
L yu-ka Tpy6sl  [MM] {150 - 150{150 - 150{150 - 150{150 - 150{150 - 150({150 - 150{150 - 150|150 - 150|150 - 150|150 - 150|150 - 150{150 - 150
Bec [kr] 28 31 36 40 43 46 49 54 58 61 65 69
PN 16

DN 950 1000 1050 1100 1200 1200 1400 1400 1500 1600 1600 1800
OD muH. [mm] | 963,4 | 1014,4 | 10654 | 1116,4 | 1217,4 | 12334 | 14184 | 14204 | 15184 1617 1623 1817
OD makc. [mm] | 966,6 | 1017,6 | 1068,6 | 1119,6 | 1220,6 | 1236,6 | 1421,6 | 1423,6 | 1521,6 1623 1629 1823
A [mMm] | 1067 1118 1169 1220 1335 1351 1536 1538 1636 1736 1742 1936
B [Mm] | 262 262 262 262 262 262 262 262 262 262 262 262
D [MM] 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178
L yy-ka Tpy6bl  [MM] {150 - 150{150 - 150{150 - 150{150 - 150{150 - 150{150 - 150{150 - 150|150 - 150|150 - 150|150 - 150|160 - 160|150 - 150
Bec [kr] 73 76 79 84 121 123 140 140 150 160 160 178
PN 16

DN 1800 2000

OD MuH. [mm] | 1826 2017

OD makc. [mm]| 1832 2023

A [Mm] | 1945 2134

B [Mm] | 262 262

D [Mmm] 178 178

L y4-ka Tpy6bl  [MM] [150 - 150(150 - 150

Bec [kr] 179 -

r[ D) BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
672 - ®acoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



Bopa VAG VARIplus-RFA ®naHueBbi agantep
CT1o4Hble BOAbl ANns Tpy6 pasHbiX BHELLUHUX ANamMeTpoB

Mopckasa Boga

OCco6eHHOCTH M NpeuMyLecTBa NPOAYKLUN

¢ C chnaHueBbim coegnHeHnem no EN, ANSI, BS unn SABS

e [1ns npucoegnHeHnst Tpy6 pasnnyHbIX BHELLHUX OUaMeTpoB K dnaHuam o6opyaoBaHus

e Bonblune gonycku Hapy>Hbix gnameTtpos OD (go 23 mm)

e [Insa coepuHeHuns Tpy6 na ctanu, BYLUI, HMBX, ceporo vyryHa, acb6ouemeHTa, apyrmx
maTepuanos

Marepunansi

e [Natpy6ok: BYLUIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)

e @naHubl: BYLUIM EN-GJS 400-15 (GGG-40)

e 3amblkatowee konbLo: BYLLIM EN-GJS 400-15 (GGG-40)

e AHkepHble 60onTbl: CTanb 4.8, ranbBaHN4eCKN OLMHKOBaHHas
* YnnotHeHue: EPDM

3awuTa oT Koppo3umn
e BHyTpW 1 CHapy>un anoKCUZHOE NOKpbITME

BapwmaHT

e C aHKepHbIMV 6onTamMn U3 HepxX. ctann A4
e NBR n gpyrve ynnoTHeHus - no 3anpocy

O6nacTb NPUMEHEHUSA

¢ [log3emHas yCTaHOBKa

PN 10/16 - DN 50...600

KAT-A 5025

UcnbiTaHna un ceptudmnkauyms

¢ VicnbiTaHo n 3apeructpuposaHo WRAS

* OnacTomepbl 1 NOKPLITHS
ceptuduumpoBaHbl no BS 6920 (WRAS) n
paspeLLeHbl K PYMEHEHIO B MTHEBON BOAE

¢ [MpousseneHo B cooTBeTcTBUU ¢ AWWA C

e KonopesHas ycTtaHoBKa 219

e YcTaHoBKa B COOpy>XeHnn n
puMeyaHue

[nsa Hapgnexxallen ycTaHOBKU 1 6e30nacHo
aKcnnyartauum Heobxoaumo cobnopaTtb
MHCTPYKLMM MO MOHTaXKy 1 3KCMyaTaumn:
"VIHCTPYKLMSA MO MOHTaXKY 1 3KCnnyaTauum

apmatypsl!"
O6nacTb NPUMEHEHUSA
DN PN Makc. ponyctumoe pab. nasneHve Makc. gonyctumas pab. Temneparypa st HenTp.
XKUAKOCTU
[6ap] [°C]
50...600 10 10 60
50...600 16 16 60

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee m
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com {@ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 673



VAG VARIplus-RFA ®naHueBbin agantep Bopa
Anga Tpy6 pasdHbiX BHELWHUX OMaMeTPOB CTou4HbIe BOAbI

Mopckas Boaa

Yepréx
A/ E - - . T
= D
< w —fet—ry————t 2
— =" —Hit—
TexHn4yeckune AaHHble
PN 10
DN 50 65 80 100 125 150 175 200 250 250 300 300
AD-pvanasoH [wmm]| 59-72 72-85 | 88-103 | 109-128 | 138-153 | 159-182 | 192-210 | 218-235 | 250-267 | 272-289 | 315-332 | 322-340
A [Mm] 165 185 220 228 276 290 311 340 400 405 460 460
B [Mm] 75 75 75 71 75 71 73 75 85 85 85 85
¢} [Mm] 130 130 130 130 130 130 130 135 135 135 145 150
D pekomeHg. [Mm] 14 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19
3a3op
E [Mm] 76 89 105 131 159 184 212 237 271 296 338 345
AHKepHble 60NTbl 2x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 6x 6x 6X 6x
M12x120{M12x120|M12x120|M12x120|M12x120{M12x120|M12x120|M12x120|M12x120(M12x120{M12x120|M12x150
Bec [kr] 3 4 5 5 7 8 9 10 16 16 22 24
BapuaHTbl pacceep- BS 10, | BS10, | BS10, | BS10, | BS10, | BS10, | BS4504 | BS10, | BS10, | BS10, | BS 10, | BS 10,
NOBKM chnaHues rabn. D, E| Tabn. F; [rabn. D, Era6n. D, Efraébn. D, E| Tabn. D, [10/3, 16/3| Tabn. D, | Tabn. E; | Tabn. E; | Tabn. D, | Tabn. D,
& F; ANSI| BS4504 |& F; ANSI|& F; ANSI|& F; ANSI| E; ANSI E; ANSI | BS4504 | BS4504 | E; ANSI | E; ANSI
150; 10/3, 150; 150; 150; 150; 150; 10/3, 10/3, 150; 150;
BS4504 | 16/3; BS | BS4504 | BS4504 | BS4504 | BS4504 BS4504 | 16/3; BS | 16/3; BS | BS4504 | BS4504
10/3, | EN1092 | 10/3, 10/3, 10/3, 10/3, 10/3, | EN1092 | EN1092 | 10/3, 10/3,
16/3; BS [10/3, 16/3) 16/3; BS | 16/3; BS | 16/3; BS | 16/3; BS 16/3; BS |10/3, 16/3|10/3, 16/3| 16/3; BS | 16/3; BS
EN1092 EN1092 | EN1092 | EN1092 | EN1092 EN1092 EN1092 | EN1092
10/3, 16/3 10/3, 16/3/10/3, 16/3110/3, 16/310/3, 16/3 10/3, 16/3 10/3, 16/3[10/3, 16/3

674 - ®ACOHHbIE YacTh (BKﬂ CMCTeMy BAIO®pIUS) ﬂ VAG BO3MO>HbI TEXHUYECKNE N3MEHEHWS 1 CTIONb30BaHIE NOJOGHBIX MaTepuanos unu Marepnanos Gonee

BbICOKOrO Ka4ecTsa. HepTéx ABNAETCA CXeMaTUHHbIM. ® Www.vagrussia.com



Bopa VAG VARIplus-RFA ®naHueBbi agantep
CT1o4Hble BOAbl ANns Tpy6 pasHbiX BHELLUHUX ANamMeTpoB

Mopckasa Boga

TexHu4eckue gaHHble

PN 10
DN 400 400 450 500 600
AD-pnanasoH [mm] | 417-437 | 425-442 | 480-500 | 526-546 | 630-650
A [MMm] 550 580 638 710 840
B [MM] 95 110 95 93 95
¢} [Mm] 165 165 167 167 165
D pekomeHg,. [Mm] 32 32 32 32 32
3a3op
E [MM] 440 445 502 547 652
AHKepHble 60NTbl 8x 8x 10x 10x 10x
M12x160(M12x160({M12x160{M12x160|{M12x160
Bec [kr] 30 32 33 41 51
BapwuaHTbl paccBep- | BS4504 | BS4504 | BS4504 |ANSI 150;/ANSI 150;
JIOBKU hnaHLeB 10/3, 10/3, 10/3, BS4504 | BS4504
16/3; BS | 16/3; BS | 16/3; BS| 10/3, 10/3,
EN1092 | EN1092 | EN1092 | 16/3; BS | 16/3; BS
10/3, 16/3(10/3, 16/3(10/3, 16/3| EN1092 | EN1092
10/3, 16/3/10/3, 16/3
PN 16
DN 50 65 80 100 125 150 175 200 250 250 300 300
AD-puanasoH [mm]| 59-72 72-85 | 88-103 | 109-128 | 138-153 | 159-182 | 192-210 | 218-235 | 250-267 | 272-289 | 315-332 | 322-340
A [MM] 165 185 220 228 276 290 311 340 400 405 460 460
B [MM] 75 75 75 71 75 71 73 75 85 85 85 85
(¢} [MMm] 130 130 130 130 130 130 130 135 135 135 145 150
D pekomeHp. [MM] 14 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19
3a3op
E [MM] 76 89 105 131 159 184 212 237 271 296 338 345
AHKepHble 60nTbl 2x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 6x 6x 6x 6x
M12x120{M12x220{M12x120{M12x120{M12x120|M12x120{M12x120{M12x120|M12x120|M12x120|M12x120|M12x120
Bec [kr] 3 4 5 5 7 8 9 10 16 16 22 24
BapuaHTbl pacceep- BS 10, | BS10, | BS10, | BS10, | BS10, | BS10, | BS4504 | BS10, | BS10, | BS10, | BS10, | BS 10,
JIOBKU hfiaHLeB raén. D, E| Tabn. F; [raén. D, Era6n. D, Efraébn. D, E| Taén. D, [10/3, 16/3| Tabn. D, | Tabn. E; | Tabn. E; | Tabn. D, | Tabn. D,
& F; ANSI| BS4504 |& F; ANSI|& F; ANSI|& F; ANSI| E; ANSI E; ANSI | BS4504 | BS4504 | E; ANSI | E; ANSI
150; 10/3, 150; 150; 150; 150; 150; 10/3, 10/3, 150; 150;
BS4504 | 16/3; BS | BS4504 | BS4504 | BS4504 | BS4504 BS4504 | 16/3; BS | 16/3; BS | BS4504 | BS4504
10/3, | EN1092 | 10/3, 10/3, 10/3, 10/3, 10/3, | EN1092 | EN1092 | 10/3, 10/3,
16/3; BS [10/3, 16/3 16/3; BS | 16/3; BS | 16/3; BS | 16/3; BS 16/3; BS [10/3, 16/3/10/3, 16/3| 16/3; BS | 16/3; BS
EN1092 EN1092 | EN1092 | EN1092 | EN1092 EN1092 EN1092 | EN1092
10/3, 16/3 10/3, 16/310/3, 16/3(10/3, 16/310/3, 16/3 10/3, 16/3 10/3, 16/3/10/3, 16/3
PN 16
DN 350 400 400 450 500 600
AD-puanasoH [mm] | 374-391 | 417-437 | 425-442 | 480-500 | 526-546 | 630-650
A [MM] 520 550 580 638 710 840
B [Mm] 95 95 110 95 93 95
[¢} [MM] 145 165 165 167 167 165
D pekomeHg. [MMm] 32 32 32 32 32 32
3a3op
E [Mm] 399 440 445 502 547 652
AHKepHble 60NnTbI 8x 8x 8x 10x 10x 10x
M12x140({M12x160{M12x160|M12x160|M12x160|M12x160
Bec [kr] 30 30 32 33 41 51
BapuaHTtbl paccBep- | BS4504 | BS4504 | BS4504 | BS4504 |ANSI 150;/ANSI 150;
NoBKY hnaHueB 10/3, 10/3, 10/3, 10/3, | BS4504 | BS4504
16/3; BS | 16/3; BS | 16/3; BS | 16/3; BS| 10/3, 10/3,
EN1092 | EN1092 | EN1092 | EN1092 | 16/3; BS | 16/3; BS
10/3, 16/3]10/3, 16/310/3, 16/310/3, 16/3] EN1092 | EN1092
10/3, 16/310/3, 16/3

BO3MO>HbI TEXHU4YECKNE N3MEHEHVS 1 CTIONb30BaHWE MOJOGHBIX MaTepuanos unu Martepnanos Gonee

BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com ‘@: VAG ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 675



VAG BAIO®B-yacTtb
dacoHHasa YyacTb

PN 16 - DN 100...200

KAT-A 5210-B

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

dacoHHast YacTb no EN 545

B oTBoZEe pacTpy6HOe coefmHeHre, B TPy6e pacTpyb / rnagkuii KoHe,

na coeguHerns ¢ yactamu VAG BAIO®plus Cuctembl

[Onsa coegmHeHnsa ¢ rnagknuMy KoHuammn Tpy6

[na nogknioyeHns, ycTaHaBnmBaemMoro nNpsiMo Ha Tpyb6onpoBoAe rmgpaHTa
[ByxdyHKUMOHaNbHbLI pacTpyb Anst coeAmHeHns BHYTpU 1 cHapy>xu no DIN 28603
napKnin KoHel, co 6aNoHETHBIM BHYTPEHHM COEAVHEHNEM
Koppo31MoHHOYCTONUNB 13-3a OTCYTCTBUS BUHTOBBLIX COEAUHEHWN

HapéxxHoe coeguHeHne 6narogaps opme 1 CuioBon 61I0KMPOBKE

BbICTPbIN MOHTaXX-AEMOHTaXX 6narofgapsi NPOCTOTE KOHCTPYKLMN

OTcyTCTBME MEXaHNYECKOro HaNps>KeHNs Npu Npoknagke Tpy6 BcneacTaue rmokmnx
coeguHeHni +/- 3°

® BO3MOXXHO 1CMONBL30BaTh YyryHHbIE NN MnacTMaccoBble TPyObl Mpu nogdope
COOTBETCTBYHIOLLErO YNNOTHEHUS

MaTtepuanbi

e dacoHHas YacTb: BHLLIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)
3awumTa oT Koppo3uu

e BHyTpuW 1 CHapy>un anokcnagHoe nokpbitue no GSK

EADGOTEZEICHEN BapuaHTt

e CTaHpapHoOe MCMNOMHEHUEe Kak ornmncaHo
e C TYTON- ynnoTHeHWAMY (ansa Tpy6 13 4yryHa)
WUcnbitaHns u ceptucdmnkaums * C GKS-ynnotHenusimm (as MBX- n MIHA-Tpy6)

® licnbiTaHo n 3apernctpruposaHo DVGW O6nacTb npumeHeHust

Mpumeuanue ¢ [MopsemMHas yctaHoBKa
e KonopgesHasa ycTaHoOBKa

[na Hagnexkallel ycTaHOBKY 1 6e3onacHom

aKcnnyaTauum HeobxoaMMo coboaaTtb

NHCTPYKLUMN NO MOHTaXXY N 3KCnnyataunu:

KAT-B 5210

O6nactb NpMMeHeHus

DN PN Makc. ponyctumoe pa6. paBneHne | Makc. gonyctumas pa6. Temnepatypa ans WUcnbiT. aaBn. (soaa)
HeNTP. XXNAKOCTU
[6ap] [°C] [6ap]
100...200 16 16 50 25

ﬂ BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
676 - dacoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



VAG BAIO®B-yacTtb
dacoHHasa YyacTb

Yep1éx
- | -—
DN3
ey i
N
(I
° & G !
1 !

TexHn4yeckune aaHHble

PN 16

DN 100 150 200
DN2 100 150 200
DN3 80 80 80
Le M| 746 739 733
d M| 115 167 279
h M| 200 225 250
[ MMl | 850 850 850
Bec = [kr]| 283,50 34,00 45,00
[abapuTbl = M’ 0,03 0,04 0,06

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee n
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 677



VAG BAIO®EMS-yacTtb
dacoHHasa YyacTb

PN 16 - DN 80...300
KAT-A 5210-EMS

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

e PacoHHasi 4acTb no EN 545

e C ofHOW cTOPOHBI rnagkuin koHew, ¢ apyron UNION-BuHTOBOE pacTpy6HOe coeguHeHne
ons Tpy6 13 yyryHa

* [Ins coegnHeHus c 4actamu VAG BAIO®plus Cuctemsl

[nsi npoBefeHNsi PEMOHTHO-CTPOUTENBHBIX Pa6oT/3aMeHbI, MOCNeayoLLEero AEMOHTaXa

YacTel Tpy6onposoaa

napKnin KoHel, co 6aNoHETHBIM BHYTPEHHM COEAVHEHNEM

Koppo31MoHHOYCTONUNB 13-3a OTCYTCTBUS BUHTOBBLIX COEAUHEHWN

HapéxxHoe coeguHeHne 6narogaps opme 1 CuioBon 61I0KMPOBKE

BbICTPbIN MOHTaXX-AEMOHTaXX 6narofgapsi NPOCTOTE KOHCTPYKLMN

OTcyTCTBME MEXAHNYECKOrO HaNPSDKEHNS NPY Npoknaake Tpy6 BCNEACTBUE MOKUX

coeguHeHni +/- 3°

® BO3MOXXHOCTb cABUra Ha rnagkui KoHew, Tpyobl

Martepunansi

e dacoHHas YacTb: BULLIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)
3awumTa oT Koppo3um
e BHyTpW 1 CHapy>xun anokcugHoe nokpbitie no GSK
O6nacTb NPUMEHEHUA

EALGOTEZEICHEN ¢ MopaeMHasi ycTaHoBKa
e KonopgesHasa ycTaHOBKa

MpumeyaHune

[ns Hapgnexallen ycTaHoBKN 1 6e30nacHom
akcnayaTaumm Heo6xoaumo cobniogatb
WHCTPYKLMN MO MOHTaXKY W 3KCMnyaTaLun:
KAT-B 5210

O6nactb NpMMeHeHus

DN PN Makc. ponyctumoe pa6. paBneHne | Makc. gonyctumas pa6. Temnepatypa ans WUcnbiT. aaBn. (soaa)
HeNTP. XXNAKOCTU
[6ap] [°C] [6ap]
80...300 16 16 50 25

ﬂ BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
678 - ®acoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



VAG BAIO®REMS-yacTtb
dacoHHas YyacTb

Yep1éx
- Le —
|
DN J @ % e
o
z e Y
-t == 1 -

TexHn4yeckune aaHHble

PN 16

DN 80 100 125 150 200 250 300

Le Ml | 471 476 504 504 578 561 568

d M| 95 115 147 167 279 271 323

| MMl | 555 580 615 615 695 730 750

} M| 275 280 290 285 350 380 395

t ]| 84 88 91 oa 100 105 110

Bec ~ k| 10,00 | 13,00 | 17,00 | 21,00 | 33,00 | 55,00 | 71,00
Ta6apnThl ~ ™M 0,01 0,01 0,01 0,02 0,03 0,05 0,08

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee o
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 679



VAG BAIO®EN-4yactb
dacoHHasi 4acTb, KONIEHO rapaHTa

PN 16 - DN 80...100

KAT-A 5210-EN

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

e PacoHHasi 4acTb no EN 545

e Co 60KOBbIM pacTpybHbIM U BEPXHUM hfiaHLEeBbIM coeanHeHnamu no EN 1092-2

* BbokoBoe nogktoyveHne gns coegmHerns ¢ VAG BAIO®p/us Cuctemoii yactein unm ¢

rnagkum KOHLOM Tpy6bl

BepxHee naHueBoe coeguHeHne gna rmgpaHTa

[ByxdyHKUMOHaNbHbLI pacTpyb Anst coeAmHeHns BHYTpU 1 cHapy>xu no DIN 28603

HapéxxHoe coeguHeHne 6narogapst hopme 1 CUIoBon 61TIOKMPOBKE

BbICTPbIN MOHTaXX-OEMOHTaX 6narofgapsi MPOCTOTE KOHCTPYKLMN

OTcyTCTBME MEXaHNYECKOro HaNps>XKeHs Npu Npoknagke Tpy6 BcneacTaue rmbkmnx

coeguHeHni +/- 3°

® BO3MOXXHO 1CMONBL30BaTh YyryHHbIE NN MNacTMaccoBble TPyObl Mpu nogdope
COOTBETCTBYHIOLLErO YNNOTHEHUS

MaTtepuanbli

e dacoHHas YacTb: BHLLIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)
3awumTa oT Koppo3umu

e BHyTpuW 1 CHapy>un anokcnagHoe nokpbitue no GSK
BapuaHTt

e CTaHpapHoOe MCMNOMHEHUEe Kak ornmncaHo
EALIGOTEZEICHEN ¢ C Tpems pesbboBbiMM oTBogamn G 1 72", ¢ 3arnyLukon
e C TYTON- ynnoTHeHneM (gnsa Tpy6 us YyryHa)
e C GKS-ynnotHeHuem (gnsa MNBX- n NMOHAO-Tpy6)

WUcnbiTaHua v ceptudmkaums 06nacTb NPUMEHEHMS

* VcnbitaHo v 3apernctpuposaHo DVGW ¢ MoaseMHas ycTaHoBKa

Mpumeuanue e KonopesHas ycTaHOBKa
[na Hagnexkallel ycTaHOBKY 1 6e3onacHom

aKcnnyaTauum HeobxoaMMo coboaaTtb

NHCTPYKLUMN NO MOHTaXXY N 3KCnnyataunu:

KAT-B 5210

O6nactb NpMMeHeHus

DN PN Makc. ponyctumoe pa6. paBneHne | Makc. gonyctumas pa6. Temnepatypa ans WUcnbiT. aaBn. (soaa)
HeNTP. XXNAKOCTU
[6ap] [°C] [6ap]
80...100 16 16 50 25

ﬂ BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
680 - ®acoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



VAG BAIO®EN-yacTtb
dacoHHasi 4acTb, KONEHO rMapaHTa

Yep1éx
—~ DN =—
|
|
DN2 £
[ = ©
Y I
=
! |

TexHu4eckue pgaHHble

PN 16

DN 80 80 100
DN2 80 100 100
h M| 260 285 305
h M| 120 140 130
[ M| 215 260 260
G pe3bboBoe [gionm]| 1 1/2" 11/2" 11/2"
coefuHeHne

Bec = [kr]| 16,50 18,00 20,00
FabapuTbl = M| 0,01 0,01 0,01

G = [Insa BapuaHTa ¢ 60KOBbIM OTBOAOM

BO3MO>HbI TEXHU4YECKNE N3MEHEHVS 1 CTIONb30BaHWE MOJOGHBIX MaTepuanos unu Martepnanos Gonee /[\) VAG DacoHHbIE YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) . 681

BbICOKOrO Ka4ecTBa. 4epTéx sSBNseTcs CxeMaTuqHbIM. ® Www.vagrussia.com



VAG BAIO®EU-4yacTh
dacoHHasa YyacTb

PN 10/16 - DN 80...200

KAT-A 5210-EU

EELIGOTEZEICHEN

UcnbiTaHua n ceptucdukaumsa
® licnbiTaHo n 3apernctpruposaHo DVGW
Mpumeyanue

[na Hagnexkallel ycTaHOBKY 1 6e3onacHom
aKcnnyaTauum HeobxoaMMo coboaaTtb
NHCTPYKLUMN NO MOHTaXXY N 3KCnnyataunu:
KAT-B 5210

O6nactb NPUMEHEHUA

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

dacoHHast YacTb no EN 545

C opHoli CTOPOHbI pacTpybHoe coeguHeHne, ¢ apyroi - onaHuesoe no EN 1092-2
na coeguHerns ¢ yactamu VAG BAIO®plus Cuctembl

[Onsa coegmHeHnsa ¢ rnagknuMy KoHuammn Tpy6

[ByxhyHKUMOHANBHBIN pacTpyb Ofsi coeguHeHnst BHYTpr 1 cHapy>ku no DIN 28603
HapéxxHoe coeguHeHne 6narogaps dopme 1 CUNoBON 6/TOKMPOBKE

BbICTPbIN MOHTaXX-AEMOHTaX 6narogaps NPOCTOTE KOHCTPYKLUN

OTcyTCTBME MEXAHNYECKOTO HaMPs>XKEHNA NpY Npoknaake Tpy6 BCeACcTBUE rmOKnx
coefvHeHnn +/- 3°

® BO3MOXXHO MCMNOMb30BaTh YyryHHbIE UM NnacTMaccoBblie TPYyObl Npu nogéope
COOTBETCTBYIOLLErO YNIOTHEHNS

Martepunansi
e dacoHHas YacTtb: BULLIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)
3awmTa oT Koppo3um

e BHyTpW 1 CHapy>xun anokcugHoe nokpbitie no GSK
BapwmaHTt

e CTaHpgapHoe UCMNOMHEHUE Kak onncaHo
e C TYTON- ynnoTHeHneM (gna Tpy6 us YyryHa)
e C GKS-ynnotHeHuem (gnsa NBX- n NMOHAO-Tpy6)

O6nacTb NpMMeHeHust

¢ [logsemHas ycTtaHOBKa
e KonopesHas ycTaHoBKa

DN PN Makc. ponyctumoe pab. nasneHne | Makc. ponyctumas pa6. Temnepatypa gns WUcnbiT. gaBn. (Boaa)
HENTP. XXUAKOCTH
[6ap] [°C] [6ap]
80...200 16 16 50 25
200 10 10 50 25

682 - ®acoHHble YacTu (Bkn. Cuctemy BAIO®plus)

@ VAG

BO3MO>HbI TEXHUYECKNE N3MEHEHWS 1 CTIONb30BaHIE NOJOGHBIX MaTepuanos unu Marepnanos Gonee
BbICOKOrO Ka4ecTsa. HepTéx ABNAETCA CXeMaTUHHbIM. ® Www.vagrussia.com



VAG BAIO®EU-4yacTh
dacoHHas YyacTb

o= = i

TexHn4yeckue aaHHble

PN 10
DN 200
k [Mm] 295
b1 [MMm] 20

d [MM] 340
d2 [Mm] 24
| [Mmm] 185
Bec = [«kr]| 18,00
FabapuTbl = M3 0,02

PN 16
DN 80 100 125 150 200
k [MM] 160 180 210 240 295
b1 [MMm] 19 19 19 19 20
d [mm] [ 200 220 250 285 340
d2 [MMm] 20 20 20 24 24
| [MM] 170 175 180 180 185
Bec = [kr] [ 7,00 8,00 10,50 12,50 18,00
[abapuTbl =~ M| 0,01 0,01 0,01 0,01 0,02

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee o
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 683



VAG BAIO®F-yacTtb
dacoHHasa YyacTb

PN 10/16 - DN 80...200

KAT-A 5210-F

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

dacoHHast YacTb no EN 545

C ofHoli CTOPOHbI rMafKnin KOHeL, ¢ Apyron - chnaHuesoe coefuHeHre no EN 1092-2
na coeguHerns ¢ yactamu VAG BAIO®plus Cuctembl

nagknin KoHew, co 6aiOHETHLIM BHYTPEHHUM COeQVHEHNEM

HapéxxHoe coeguHeHne 6narogaps hopmMe 1 CUIoBon 6/1I0KMPOBKE

BbICTPbIN MOHTaXX-AEMOHTaXX 6narofgapsi NPOCTOTE KOHCTPYKLMN

OTcyTCTBME MEXAHNYECKOMO HaMpPsKEHNS Npu NpokKnagke Tpy6 BCneAcTBUE rMOKNX
coeguHeHni +/- 3°

MaTtepuanbli

e dacoHHas YacTb: BHLLIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)
3awumTa oT Koppo3uu

e BHyTpuW 1 CHapy>un anokcnagHoe nokpbitue no GSK

O6nacTb NPUMeHEeHNs

¢ [logsemHas yctaHOBKa
¢ KonopesHas ycTaHOBKa

EELIGOTEZEICHEN

UcnbiTaHua n ceptucdukaumsa
® licnbiTaHo n 3apernctpruposaHo DVGW
Mpumeyanue

[na Hagnexkallel ycTaHOBKY 1 6e3onacHom
aKcnnyaTauum HeobxoaMMo coboaaTtb
NHCTPYKLUMN NO MOHTaXXY N 3KCnnyataunu:

KAT-B 5210
O6nactb NpMMeHeHus no EN 545
DN PN Makc. ponyctumoe pab. pasneHue | Makc. ponyctumas pa6. temnepartypa ans WUcnbiT. gaBn. (soaa)
HENTP. XKUAKOCTU
[6ap] [°C] [6ap]
80...200 16 16 50 25
200 10 10 50 25

ﬁ BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
684 - ®acoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



VAG BAIO®F-yacTtb
dacoHHas YyacTb

Yepréx

d2

-—
—

o

I 0 . :

_— .
TexHu4yeckue AaHHble
PN 10
DN 200
Le [ram] 68
D [MM] 340
k [MM] 295
b1 [Mm] 20
d [Mm] 219
d2 [MMm] 24
| [MM] 185
Bec = [kr]| 14,50
FabapnTbl = M| 0,02
PN 16
DN 80 100 150 200
Le [Mm] 60 61 64 68
D [MM] [ 200 220 285 340
k [MM] 160 180 240 295
b1 [MMm] 19 19 19 20
d [MMm] 95 115 167 219
d2 [MM] 20 20 24 24
| [MM] 145 165 175 185
Bec = [kr] | 5,00 6,00 10,00 14,50
[a6apuTbl = M| 0,01 0,01 0,01 0,02

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee o
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 685



VAG BAIO®PMMB-yactb
dacoHHasa YyacTb

PN 16 - DN 80...300

KAT-A 5210-MMB

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

dacoHHas 4acTb no EN 545

C 3-m$ pacTpyb6amu

Lns oTBETNEHNS

Ona coepunHeHns ¢ yactamm VAG BAIO®plus Cuctembl

[na coeguHeHns ¢ rnagknMn KoHuamu Tpyo

[ByxdyHKUMOHaNbHbLI pacTpyb Anst coeAmHeHns BHYTpU 1 cHapy>xu no DIN 28603
Koppo3rMoHHOYCTONUMNB 13-3a OTCYTCTBUS BUHTOBbLIX COEAUHEHWI

HapéxHoe coeuHeHne 6narogaps hopMe 1 CUNOBOI GIIOKMPOBKE

BbICTpbIN MOHTaXX-AEMOHTaX 6narogapsi NPOCTOTe KOHCTPYKLN

OTcyTCTBME MEXAHNYECKOTO HaMPs>XKEHNA NpY Npoknaake Tpy6 BCeACcTBUE rmOKnx
coefvHeHnn +/- 3°

® BO3MOXXHO MCMNOMb30BaTh YyryHHbIE WM NnacTMaccoBblie TPYyObl Npu nogéope
COOTBETCTBYIOLLErO YNNOTHEHUS

Martepunansi

e dacoHHas YacTb: BULLIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)
3awumTa oT Koppo3um

e BHyTpW 1 CHapy>xun anokcugHoe nokpbitie no GSK
BapwmaHTt

EGD‘EIEH"‘IEH CTaH,qapHoe MncnonHeHne Kak onncaHo

L]
e C TYTON- ynnoTHeHusmu (gns Tpy6 13 yyryHa)

e C GKS-ynnotHeHunsamu (gns MNBX- n MOHA-Tpy6)
McnbiTaHus u ceptudukaums ¢ MydTa oTBOAA YMEHbLUEHHOro AviameTpa

® licnbiTaHo n 3apernctpruposaHo DVGW O6nacTb npumeHeHust

Mpumeyanme ¢ [MopsemMHas yctaHoBKa
e KonopgesHasa ycTaHoOBKa

[na Hagnexkallel ycTaHOBKY 1 6e3onacHom

aKcnnyaTauum HeobxoaMMo coboaaTtb

NHCTPYKLUMN NO MOHTaXXY N 3KCnnyataunu:

KAT-B 5210
O6nactb NpMMeHeHus UcnbiTtaHue gaBneHnem no EN 545
DN PN Makc. ponyctumoe pa6. Makc. gponyctumast pa6. Temneparypa WUcnbiT. gaBn. (soaa)
[asneHue DN HENTP. XXUAKOCTU
[6ap] [°C] [6ap]
80...300 16 16 50 25

ﬂ BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
686 - ®acoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



VAG BAIO®PMMB-yacTb
dacoHHas YyacTb

Yepréx
DN3
Q l
e
- o
DN Q ! DN2
L
— | -—

TexHn4yeckue gaHHble

PN 16

DN 80 100 100 125 125 125 150 150 150 150 200 200
DN2 80 100 100 125 125 125 150 150 150 150 200 200
DN3 80 80 100 80 100 125 80 100 125 150 80 100
h [Mm] 190 200 213 210 230 230 225 235 240 250 250 265
| [Mm] 380 410 420 410 435 465 415 415 450 500 460 485
12 [MM] 170 172 182 170 195 227 169 169 204 254 174 199
t [Mm] 105 111 119 111 119 119 105 119 120 123 105 119
Bec = [kr]| 183,00 15,50 18,50 19,00 20,00 23,00 21,00 22,50 24,50 27,00 32,00 34,00
[abapuTbl =~ [M3] 0,01 0,01 0,01 0,01 0,02 0,02 0,02 0,02 0,02 0,03 0,04 0,04
PN 16

DN 200 200 200 250 250 250 250 250 300 300 300 300
DN2 200 200 200 250 250 250 250 250 300 300 300 300
DN3 125 150 200 80 100 150 200 250 80 100 150 200
h [MM] 280 280 300 277 303 314 339 376 328 328 339 379
| [Mm] 510 540 600 552 572 641 694 747 614 614 678 738
12 [Mm] 224 254 314 220 240 309 330 415 250 250 314 374
t [Mm] 120 123 143 105 120 123 123 166 105 120 123 143
Bec = [«kr]| 37,00 38,50 46,00 48,00 49,00 - - 73,00 65,00 65,00 - -
[abaputhbl =~ M3 0,04 0,04 0,05 0,06 0,06 0,07 0,08 0,09 0,09 0,09 0,1 0,12
PN 16

DN 300

DN2 300

DN3 300

h [Mm] 425

| [MMm] 844

12 [MM] 480

t [Mm] 182

Bec ~ [kr]| 101,00

la6aputbl = M3 25

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee 0
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com f@ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 687



VAG BAIO®PMMK-yactb
dacoHHasa YyacTb

PN 16 - DN 80...200

KAT-A 5210-MMK

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

dacoHHast YacTb no EN 545

C OByx CTOPOH pacTpy6bl

KoneHo 11°/22°/30° / 45°

Ona coepunHeHns ¢ yactamm VAG BAIO®plus Cuctembl

[ByxhyHKUMOHANBHBIN pacTpyb Ofsi coeguHeHnst BHYTpr 1 cHapy>ku no DIN 28603
Koppo31MoHHOYCTONUNB 13-3a OTCYTCTBUS BUHTOBBLIX COEAUHEHWN

HapéxxHoe coeguHeHne 6narogapst hopme 1 CUIoBon 61TIOKMPOBKE

BbICTPbIN MOHTaXX-OEMOHTaX 6narofgapsi MPOCTOTE KOHCTPYKLMN

OTcyTCTBME MEXAHNYECKOrO HaNPSHKEHNS NPY Npoknaake Tpy6 BCNEACTBUE MOKUX
coeguHeHni +/- 3°

¢ Bo3M0O>XHO MCnonb30BaTh YyryHHbIE UK NAacTMaccoBble TPyObl Npy nogbope
COOTBETCTBYHIOLLErO YNNOTHEHUS

MaTtepuanbli

e dacoHHas YacTb: BHLLIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)
3awumTa oT Koppo3umu

e BHyTpuW 1 CHapy>un anokcnagHoe nokpbitue no GSK
BapuaHTt

e CTaHpapHoOe MCMNOMHEHUEe Kak ornmncaHo
EALIGOTEZEICHEN e C TYTON- ynnoTHeHuAMY (ansa TPy6 13 4yryHa)
e C GKS-ynnotHeHusimu (gns MBX- n N3OHO-Tpy6)
O6nacTb NPUMEHEHUA
UcnbiTaHua n ceptucdukaumsa

* lNogsemHas ycTaHoBKa
* VcnbitaHo v 3apernctpuposaHo DVGW e KonopesHasi yctaHOBKa

Mpumeyanue

[na Hagnexkallel ycTaHOBKY 1 6e3onacHom
aKcnnyaTauum HeobxoaMMo coboaaTtb
NHCTPYKLUMN NO MOHTaXXY N 3KCnnyataunu:

KAT-B 5210
O6nacTb NPUMEHEHUs1 pasneHuem no EN 545
DN PN Makc. ponyctumoe pa6. Makc. ponyctumas pa6. Temneparypa WUcnbiT. paBn. (Boaa)
[asneHue AN HENTP. XKUAKOCTU
[6ap] [°C] [6ap]
80...200 16 16 50 25

ﬂ BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
688 - ®acoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



VAG BAIO®PMMK-yacTtb
dacoHHas YyacTb

Yepréx

DN

TexHn4yeckue aaHHble

PN 16

DN 80 80 80 80 100 100 100 100 125 125 125 125
Yrona F1 11 22 30 45 11 22 30 45 EF 22 30 45
[ um]| 135 140 145 155 150 155 160 175 155 170 175 195
Bec ~ k| 7,50 7,50 7,50 8,00 | 10,00 | 10,00 | 10,00 | 10,50 | 13,00 | 13,00 | 14,00 | 14,00
Fa6apuThl ~ M| 0,002 | 0,003 | 0,003 | 0,004 | 0,008 | 0,005 | 0,006 | 0,007 | 0,005 | 0,008 | 0,009 | 0,011
PN 16

DN 150 150 150 150 200 200 200 200

Yrona 1 11 22 30 45 11 22 30 45

[ Mm]| 165 175 185 195 195 195 190 240

Bec ~ kr]| 15,00 | 1550 | 16,00 | 16,50 | 26,00 | 26,00 | 2550 | 29,00

FabapuTbl ~ M| 0,008 | 0,011 | 0,013 | 0,014 | 0,018 | 0,021 | 0,022 | 0,03

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee o
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 689



VAG BAIO®PMMN-yacte
dacoHHas YacTb, KONEHO rmgpaHTa

PN 16 - DN 80

KAT-A 5210-MMN

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

e PacoHHasi 4acTb no EN 545

e C 60KOBbIM 11 BEPXHUM PacTpPyOHbIMN COEAUHEHNAMMN

* BbokoBoe nogktoyveHne gns coegmHerns ¢ VAG BAIO®p/us Cuctemoii yactein unm ¢

rnagkum KOHLOM Tpy6bl

[ByxhyHKUMOHANBHBIN pacTpyb Ofsi coeguHeHnst BHYTpr 1 cHapy>ku no DIN 28603

Koppo31MoHHOYCTONUNB 13-3a OTCYTCTBUS BUHTOBBLIX COEAUHEHWN

HapéxxHoe coeguHeHne 6narogapst hopme 1 CUIoBon 61TIOKMPOBKE

BbICTPbIN MOHTaXX-OEMOHTaX 6narofgapsi MPOCTOTE KOHCTPYKLMN

OTcyTCTBME MEXaHNYECKOro HaNps>XKeHs Npu Npoknagke Tpy6 BcneacTaue rmbkmnx

coeguHeHni +/- 3°

¢ Bo3M0O>XHO MCnonb30BaTh YyryHHbIE UK NAacTMaccoBble TPyObl Npy nogbope
COOTBETCTBYHIOLLErO YNNOTHEHUS

MaTtepuanbli

e dacoHHas YacTb: BHLLIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)
3awumTa oT Koppo3umu

e BHyTpuW 1 CHapy>un anokcnagHoe nokpbitue no GSK
BapuaHTt

CranfapHoe UCMOJSHEHNE KaK OMnrMcaHo

C Tpems pe3bboBbiMy oTBogamun G 1 ¥2", ¢ 3arnyLukom

C TYTON- ynnoTHeHusmMu (ansa Tpy6 13 YyryHa)
C GKS-ynnotHeHunamu (gns MNBX- n MOHA-Tpy6)

WUcnbiTaHua v ceptudmkaums 06nacTb NPUMEHEHMS

® licnbiTaHo n 3apernctpruposaHo DVGW

EELIGOTEZEICHEN

¢ [logsemHas ycTtaHOBKa
Mpumeuanue e KonopesHas ycTaHOBKa
[na Hagnexkallel ycTaHOBKY 1 6e3onacHom

aKcnnyaTauum HeobxoaMMo coboaaTtb

NHCTPYKLUMN NO MOHTaXXY N 3KCnnyataunu:

KAT-B 5210

O6nactb NpMMeHeHus

DN PN Makc. ponyctumoe pa6. paBneHne | Makc. gonyctumas pa6. Temnepatypa ans WUcnbiT. aaBn. (soaa)
HeNTP. XXNAKOCTU
[6ap] [°C] [6ap]
80...100 16 16 50 25

ﬁ BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
690 - ®acoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



VAG BAIO®PMMN-4yacte
PacoHHasa YacTb, KONEHO rmgpaHTa

Yep1éx

DN2

TexHn4yeckue aaHHble

PN 16
DN 80 80
DN2 80 100
h [MM] 300 300
hi M| 120 120
| [Mm] 215 260
Bec ~ k]| 16,00 | 17,00
[a6apnTbl = %] 0,01 0,01

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee @
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 691



VAG BAIO®PMMQ-yacTb
dacoHHasa YyacTb

PN 16 - DN 80...200
KAT-A 5210-MMQ

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

dacoHHast YacTb no EN 545

C OByx CTOPOH pacTpy6bl

KoneHo 90°

Ona coepunHeHns ¢ yactamm VAG BAIO®plus Cuctembl

[ByxhyHKUMOHANBHBIN pacTpyb Ofsi coeguHeHnst BHYTpr 1 cHapy>ku no DIN 28603
Koppo31MoHHOYCTONUNB 13-3a OTCYTCTBUS BUHTOBBLIX COEAUHEHWN

HapéxxHoe coeguHeHne 6narogapst hopme 1 CUIoBon 61TIOKMPOBKE

BbICTPbIN MOHTaXX-OEMOHTaX 6narofgapsi MPOCTOTE KOHCTPYKLMN

OTcyTCTBME MEXAHNYECKOrO HaNPSHKEHNS NPY Npoknaake Tpy6 BCNEACTBUE MOKUX
coeguHeHni +/- 3°

¢ Bo3M0O>XHO MCnonb30BaTh YyryHHbIE UK NAacTMaccoBble TPyObl Npy nogbope
COOTBETCTBYHIOLLErO YNNOTHEHUS

MaTtepuanbli

e dacoHHas YacTb: BHLLIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)
3awumTa oT Koppo3umu

e BHyTpuW 1 CHapy>un anokcnagHoe nokpbitue no GSK
BapuaHTt

e CTaHpapHoOe MCMNOMHEHUEe Kak ornmncaHo
EALIGOTEZEICHEN e C TYTON- ynnoTHeHuAMY (ansa TPy6 13 4yryHa)
e C GKS-ynnotHeHusimu (gns MBX- n N3OHO-Tpy6)
O6nacTb NPUMEHEHUA
UcnbiTaHua n ceptucdukaumsa
¢ lNoagsemHast ycTaHoBKa

* VcnbitaHo v 3apernctpuposaHo DVGW e KonopesHasi yctaHOBKa

Mpumeyanue

[na Hagnexkallel ycTaHOBKY 1 6e3onacHom
aKcnnyaTauum HeobxoaMMo coboaaTtb
NHCTPYKLUMN NO MOHTaXXY N 3KCnnyataunu:
KAT-B 5210

O6nactb NpMMeHeHus

DN PN Makc. ponyctumoe pa6. paBneHne | Makc. gonyctumas pa6. Temnepatypa ans WUcnbiT. aaBn. (soaa)
HeNTP. XXNAKOCTU
[6ap] [°C] [6ap]
80...200 16 16 50 25

ﬂ BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
692 - ®acoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



VAG BAIO®PMMQ-yacTb
dacoHHasa YyacTb

Yep1éx

TexHn4yeckue aaHHble

PN 16
DN 80 100 125 150 200
| [MM] 220 255 275 315 390
Bec = [«kr]| 9,00 13,00 17,00 22,00 37,00
[abapuTbl ~ M3 0,01 0,01 0,01 0,02 0,05

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee @
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 693



VAG BAIO®PMSK-yactb
dacoHHasa YyacTb

PN 16 - DN 80...200

KAT-A 5210-MSK

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

dacoHHast YacTb no EN 545

C ofiHOl CTOPOHbI pacTpybHOe CoeguHeHne, C APYroi - ragknin KoHeL,

KoneHo 45°

Ona coepunHeHns ¢ yactamm VAG BAIO®plus Cuctembl

[na coeguHeHns ¢ rnagknMn KoHuamu Tpyo

[ByxdyHKUMOHaNbHbLI pacTpyb Anst coeAmHeHns BHYTpU 1 cHapy>xu no DIN 28603

napKnin KoHel, co 6aNoHETHBIM BHYTPEHHM COEAVHEHNEM

Koppo31MoHHOYCTONUNB 13-3a OTCYTCTBUS BUHTOBBLIX COEAUHEHWN

HapéxxHoe coeguHeHne 6narogaps opme 1 CuioBon 61I0KMPOBKE

BbICTPbIN MOHTaXX-AEMOHTaXX 6narofgapsi NPOCTOTE KOHCTPYKLMN

OTcyTCTBME MEXaHNYECKOro HaNps>KeHNs Npu Npoknagke Tpy6 BcneacTaue rmokmnx

coeguHeHni +/- 3°

® BO3MOXXHO 1CMONBL30BaTh YyryHHbIE NN MnacTMaccoBble TPyObl Mpu nogdope
COOTBETCTBYHIOLLErO YNNOTHEHUS

¢ [Ina co3pgaHuns nepeceyeHns Tpy6 MOXXHO COEANHNUTL HECKONIbKO (PaCOHHbIX YacTewn

Martepunansi

e dacoHHas YacTtb: BULLIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)
3awmTa oT Koppo3um

e BHYyTPpY 1 CHapy>u anokcugHoe nokpbitue no GSK

BALGUTEZECHEN BapwmaHTt

i CTaH,qapHoe MncnonHeHne Kak onncaHo

WcnbiTaHna n ceptudukaums * C TYTON- ynioTHeHnem (ans Tpy6 13 HyryHa)
e C GKS-ynnotHeHuem (gnsa NBX- n NMOHAO-Tpy6)

® licnbiTaHo n 3apernctpruposaHo DVGW 06nacTb NpUMEHeHNs

Mpumeyanue
¢ [logsemHas ycTtaHOBKa

[na Hagnexkallel ycTaHOBKY 1 6e3onacHom * KonopesHas ycraHoBka

aKcnnyaTaumm Heob6xoanmMo cobnopaTe

NHCTPYKLUMN NO MOHTaXXY N 3KCnnyataunu:

KAT-B 5210

O6nactb NpMMeHeHus

DN PN Makc. ponyctumoe pa6. paBneHne | Makc. gonyctumas pa6. Temnepatypa ans WUcnbiT. aaBn. (soaa)
HeNTP. XXNAKOCTU
[6ap] [°C] [6ap]
80...200 16 16 50 25

ﬂ BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
694 - ®acoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



VAG BAIO®PMSK-yacTb
dacoHHas YyacTb

TexHn4yeckue aaHHble

PN 16

DN 80 100 125 150 200
Le [uml| 51 61 64 79 213
d M| 95 115 147 167 219
| M| 185 205 215 230 355
E M| 135 165 175 190 330
Bec = | 6,50 9,00 | 12,50 | 15,00 | 33,00
FabapuTbl ~ M| 0,008 | 0,005 | 0,008 | 0,012 | 0,029

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee @
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 695



VAG BAIO®MTT-yactb
dacoHHasa YyacTb

PN 16 - DN 80...200

KAT-A 5210-MTT

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

dacoHHas 4acTb no EN 545

C 4-ms pacTpy6amu (KpecToBUHA)

Lns oTBETNEHNS

Ona coepunHeHns ¢ yactamm VAG BAIO®plus Cuctembl

[na coeguHeHns ¢ rnagknMn KoHuamu Tpyo

[ByxdyHKUMOHaNbHbLI pacTpyb Anst coeAmHeHns BHYTpU 1 cHapy>xu no DIN 28603
Koppo3rMoHHOYCTONUMNB 13-3a OTCYTCTBUS BUHTOBbLIX COEAUHEHWI

HapéxHoe coeuHeHne 6narogaps hopMe 1 CUNOBOI GIIOKMPOBKE

BbICTpbIN MOHTaXX-AEMOHTaX 6narogapsi NPOCTOTe KOHCTPYKLN

OTcyTCTBME MEXAHNYECKOTO HaMPs>XKEHNA NpY Npoknaake Tpy6 BCeACcTBUE rmOKnx
coefvHeHnn +/- 3°

® BO3MOXXHO MCMNOMb30BaTh YyryHHbIE WM NnacTMaccoBblie TPYyObl Npu nogéope
COOTBETCTBYIOLLErO YNNOTHEHUS

Martepunansi

e dacoHHas YacTb: BULLIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)
3awumTa oT Koppo3um

e BHyTpW 1 CHapy>xun anokcugHoe nokpbitie no GSK
BapwmaHTt

EALGOTEZEICHEN e CTaHaapHoe MCNoNHeHMe Kak onmncaHo
e C TYTON- ynnoTHeHusmu (gns Tpy6 13 yyryHa)
e C GKS-ynnotHeHunsamu (gns MNBX- n MOHA-Tpy6)

WUcnbiTaHua v ceptudmkaums 06nacTb NPUMEHEHMS

* VcnbitaHo v 3apernctpuposaHo DVGW ¢ MoaseMHas ycTaHoBKa

Mpumeuanue e KonopesHas ycTaHOBKa
[na Hagnexkallel ycTaHOBKY 1 6e3onacHom

aKcnnyaTauum HeobxoaMMo coboaaTtb

NHCTPYKLUMN NO MOHTaXXY N 3KCnnyataunu:

KAT-B 5210

O6nactb NpMMeHeHus

DN PN Makc. ponyctumoe pa6. paBneHne | Makc. gonyctumas pa6. Temnepatypa ans WUcnbiT. aaBn. (soaa)
HeNTP. XXNAKOCTU
[6ap] [°C] [6ap]
80...200 16 16 50 25

ﬂ BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
696 - dacoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



VAG BAIO®MTT-yactb
dacoHHasa YyacTb

Yep1éx

TexHn4yeckue aaHHble

PN 16

DN 80 100 125 150 200

| [MM] 390 420 465 500 600

Bec = [«kr]| 16,50 21,00 29,00 34,00 57,00
[abapuTbl ~ M3 0,01 0,02 0,03 0,04 0,07
DN = DN2

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee @
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 697



VAG BAIO®P-yactb
dacoHHasi 4acTb, 3arfyLka C rnagknuMm KOHLIOM

PN 16 - DN 80...300

KAT-A 5210-P

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

e (dacoHHas YacTb no EN 545

e C rnagkmmu KoHuamun ans coeguHennst ¢ VAG BAIO®plus Cuctemoii
e [Ins coeamHenus ¢ Yactamu VAG BAIO®plus Cuctembl

e [agKnin KoHew Co 6aiOHETHLIM BHYTPEHHNM COeQVHEHNEM

* KOppO3MOHHOYCTONYNB 3-3a OTCYTCTBUS| BUHTOBbLIX COEAUHEHWI

¢ C npo6Koi ans KoHTpons / Beinycka Bosgyxa G 1 12"

Martepuanbi

e dacoHHas YacTb: BHLUIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)
3awumTa oT Koppo3uun

e BHyTpuW 1 cHapy>un anokcngHoe nokpbitue no GSK

O6nacTb NPUMeHeHNs

¢ [logsemHas ycTtaHOBKa
e KonopesHas ycTaHOBKa

EELIGOTEZEICHEN

UcnbiTaHua n ceptucdukaumsa
® licnbiTaHo n 3apernctpruposaHo DVGW
Mpumeyanue

[na Hagnexkallel ycTaHOBKY 1 6e3onacHom
aKcnnyaTauum HeobxoaMMo coboaaTtb
NHCTPYKLUMN NO MOHTaXXY N 3KCnnyataunu:
KAT-B 5210

O6nactb NpMMeHeHus

DN PN Makc. ponyctumoe pa6. paBneHne | Makc. gonyctumas pa6. Temnepatypa ans WUcnbiT. aaBn. (soaa)
HeNTP. XXNAKOCTU
[6ap] [°C] [6ap]
80...300 16 16 50 25

ﬁ BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
698 - ®acoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



VAG BAIO®P-yactb
dacoHHasi 4acTb, 3arnyLlKa c rnagkMM KOHLOM

Yep1éx

— | —

E— Le —_—
4

el [a) et
TexHn4yeckue aaHHble
PN 16
DN 80 100 125 150 200 250 300
Le [mm]| 101 101 101 101 105 92 92
d [MM] 95 115 141 167 219 271 323
I mm]| 185 205 212 212 222 261 274
Bec = [krl| 4,50 5,50 7,00 8,50 12,50 22,00 30,00
[abapuTbl =~ M| 0,002 0,003 0,004 0,006 0,011 0,029 0,029

BO3MO>HbI TEXHU4YECKNE N3MEHEHVS 1 CTIONb30BaHWE MOJOGHBIX MaTepuanos unu Martepnanos Gonee ([\) VAG DacoHHbIE YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) . 699

BbICOKOrO Ka4ecTBa. 4epTéx sSBNseTcs CxeMaTuqHbIM. ® Www.vagrussia.com



VAG BAIO®R-yacTtb
dacoHHasa YyacTb

PN 16 - DN 100...300

KAT-A 5210-R

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

dacoHHast YacTb no EN 545

C ofiHOl CTOPOHbI pacTpybHOe CoeguHeHne, C APYroi - ragknin KoHeL,

[nsi yMeHbLUEHNS OT rMagKoro KoHua K pactpyby

[Onsa coegmHeHnsa ¢ rnagknuMy KoHuamm Tpy6

[ByxhyHKUMOHANBHBIN pacTpyb Ofsi coeguHeHnst BHYTpr 1 cHapy>ku no DIN 28603
napkuii KoHeL, co 6aNOHETHBIM BHYTPEHHUM COeANHEHUEM
Koppo3rnoHHOYCTON4MB 13-3a2 OTCYTCTBUS BUHTOBbIX COEAVHEHNI

HapéxHoe coepuHeHne 6narogaps hopMe 1 CUNOBOI GIIOKMPOBKE

BbICTpbIli MOHTaXX-AEMOHTaX Grarogapsi NPOCTOTe KOHCTPYKLMK

OTCyTCTBME MEXAHNHYECKOrO HaNPSHKEHNS Npuw Npoknagke Tpy6 BCNEACTBUE MOKUX
coefvHeHnn +/- 3°

e BO3MOXXHO MCMNOMb30BaTh YyryHHbIE WM NnacTMaccoBblie TPYyObl Npu nogéope
COOTBETCTBYIOLLErO YMIOTHEHUS

Martepunansi

e dacoHHas YacTtb: BULLIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)
3awumTa oT Koppo3um

e BHyTpuW 1 CHapy>u anokcugHoe nokpbiTne no GSK
BapwmaHT

EALIGOTEZEICHEN  CTaHAapHOe UCTOMNHEHNE Kak On1caHo
e C TYTON- ynnoTtHeHuem (ans Tpy6 13 4yryHa)
¢ C GKS-ynnotHeHuem (gnsa NBX- n MOHAO-Tpy6)

UcnbiTaHna n ceptudukaums 0O6nacTb NPUMEHeHUs!

* VcnbitaHo v 3apernctpuposaHo DVGW e MMop3emHas ycTaHoBKa
* KonopesHas yctaHoBKa

Mpumeyanue A Y

[na Hagnexkallel ycTaHOBKY 1 6e3onacHom

aKcnnyatauuu HeobxoamUmo cobniopaTs

VHCTPYKLMW MO MOHTaXKY 1 3KCTlyaTaLmm:

KAT-B 5210

O6nactb NpMMeHeHus

DN PN Makc. ponyctumoe pa6. paBneHne | Makc. gonyctumas pa6. Temnepatypa ans WUcnbiT. aaBn. (soaa)
HeNTP. XXNAKOCTU
[6ap] [°C] [6ap]
100...300 16 16 50 25

ﬂ BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
700 - ®acoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



VAG BAIO®R-yacThb
dacoHHas YyacTb

Yepréx

, | | O DN2

TexHn4yeckune gaHHble

PN 16
DN 100 125 125 150 150 150 200 200 200 250 250 300
DN2 80 80 100 80 100 125 100 125 150 150 200 100
Le [am] 210 259 229 319 284 224 383 318 293 263 307 267
d [Mm] 115 141 141 167 167 167 219 219 219 271 271 323
| [Mm] 310 370 340 420 395 335 500 435 410 432 476 449
Bec = [kr]| 7,00 9,00 9,00 11,00 11,50 11,50 17,50 17,50 17,50 24,00 30,50 29,00
[abapuTbl = M3 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01 0,02 0,02 0,02 0,03 0,05 0,05
PN 16
DN 300 300 300
DN2 150 200 250
Le [wm]| 298 442 344
d MMl | 323 323 303
[ [um] | 480 624 526
Bec ~ [kr| 34,00 | 49,00 | 45,00
FabapuTbl = M3 0,04 0,07 0,05

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee o
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 701



VAG BAIO®RU-4yacTtb
dacoHHasa YyacTb

PN 16 - DN 80...100

KAT-A 5210-RU

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

Msirkoe ynnotHeHme no EN 1171

C ofiHOl CTOPOHbI pacTpybHOe CoeguHeHne, C APYroi - ragknin KoHeL,

[ns ymeHblUeHns OT pacTpy6a K rnagkoMy KOHLY

Ona coepunHeHns ¢ yactamm VAG BAIO®plus Cuctembl

[ByxhyHKUMOHANBHBIN pacTpyb Ofsi coeguHeHnst BHYTpr 1 cHapy>ku no DIN 28603
'nagknin KoHew, co 6aiOHETHLIM BHYTPEHHUM COeQVHEHNEM
Koppo3rMoHHOYCTONUMNB 13-3a OTCYTCTBUS BUHTOBbLIX COEAUHEHWI

HapéxHoe coeuHeHne 6narogaps hopMe 1 CUNOBOI GIIOKMPOBKE

BbICTpbIN MOHTaXX-AEMOHTaX 6narogapsi NPOCTOTe KOHCTPYKLN

OTcyTCTBME MEXAHNYECKOTO HaMPs>XKEHNA NpY Npoknaake Tpy6 BCeACcTBUE rmOKnx
coefvHeHnn +/- 3°

® BO3MOXXHO MCMNOMb30BaTh YyryHHbIE WM NnacTMaccoBblie TPYyObl Npu nogéope
COOTBETCTBYIOLLErO YNNOTHEHUS

Martepunansi

e dacoHHas YacTb: BULLIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)
3awumTa oT Koppo3um

e BHyTpW 1 CHapy>xun anokcugHoe nokpbitie no GSK
BapwmaHTt

EALIGOTEZEICHEN e CTaHpgapHoe UCMOMHEHUE Kak onncaHo
e C TYTON- ynnoTHeHneM (gnsa Tpy6 us YyryHa)
e C GKS-ynnotHeHuem (gnsa MNBX- n NMOHAO-Tpy6)

WUcnbiTaHua v ceptudmkaums 06nacTb NPUMEHEHMS

* VcnbitaHo v 3apernctpuposaHo DVGW ¢ MoaseMHas ycTaHoBKa

Mpumeuanue e KonopesHas ycTaHOBKa
[na Hagnexkallel ycTaHOBKY 1 6e3onacHom

aKcnnyaTauum HeobxoaMMo coboaaTtb

NHCTPYKLUMN NO MOHTaXXY N 3KCnnyataunu:

KAT-B 5210
O6nactb NpMMeHeHus UcnbiTtaHue gaBneHnem no EN 545
DN PN Makc. ponyctumoe pa6. Makc. gponyctumast pa6. Temneparypa WUcnbiT. gaBn. (soaa)
[asneHue DN HENTP. XXUAKOCTU
[6ap] [°C] [6ap]
80...150 16 16 50 25

ﬂ BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
702 - ®acoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



VAG BAIO®RU-yacTtb
dacoHHasa YyacTb

Yep1éx

° F ) H QO DN2

TexHn4yeckue aaHHble

PN 16

DN 80 100 100
DN2 125 125 150
Le [mm] 336 221 291
d M| 95 115 115
[ M| 420 325 395
Bec ~ k| 12,00 | 10,00 | 13,00
FabapuTbl =~ %] 0,007 0,005 0,004

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee @
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 703



VAG BAIO® S-yactb
dacoHHasa YyacTb

PN 16 - DN 80...300

KAT-A 5210-S

EELIGOTEZEICHEN

UcnbiTaHua n ceptucdukaumsa
® licnbiTaHo n 3apernctpruposaHo DVGW
Mpumeyanue

[na Hagnexkallel ycTaHOBKY 1 6e3onacHom
aKcnnyaTauum HeobxoaMMo coboaaTtb
NHCTPYKLUMN NO MOHTaXXY N 3KCnnyataunu:
KAT-B 5210

O6nactb NpMMeHeHus

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

®dacoHHas YacTb no EN 545
C OByX CTOPOH rnagKme KOHLbI

coefvHeHnn +/- 3°

Martepunansi

na coeguHerns ¢ yactamu VAG BAIO®plus Cuctembl

nagknin KoHew, co 6aiOHETHLIM BHYTPEHHUM COeQVHEHNEM
Koppo3noHHOYCTONYNB 3-3a OTCYTCTBUS| BUHTOBbLIX COEAUHEHWI

HapéxxHoe coeguHeHne 6narogaps dopme 1 CUNoBON 6/TOKMPOBKE

BbICTpbI MOHTaXX-AEMOHTaX 6narofgapsi MPOCTOTe KOHCTPYKLMN

OTcyTCTBME MEXAHNYECKOTO HaMPs>XKEHNA NpY Npoknaake Tpy6 BCeACcTBUE rmOKnx

e dacoHHas YacTtb: BULLIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)

3awmTa oT Koppo3um

e BHyTPY 1 CHapy>u anoKcugHoe nokpbitue no GSK

O6nacTb NPUMEHEHUA

¢ [Mop3eMHas ycTaHoBKa
e KonopgesHasa ycTaHOBKa

UcnbiTaHne paBneHnem no EN 545

DN PN Makc. ponyctumoe pa6. Makc. gponyctumast pa6. Temneparypa WUcnbiT. gaBn. (soaa)
[asneHue DN HENTP. XXUAKOCTU
[6ap] [°C] [6ap]

80...200 16 16 50 25

704 - ®acoHHble YacTu (Bkn. Cuctemy BAIO®plus)

({\) BO3MOXHbI TEXHUHYECKME N3MEHEHNS 1 CNIONb30BaHNe NOAOGHLIX MaTepuanos unu matepuanos Gonee
@ BbICOKOrO Ka4ecTsa. YepTéx sABNSETCH CXeMaTU4HbLIM. ® WWW.vagrussia.com



VAG BAIO® S-yactb
dacoHHas YyacTb

Yep1éx
— | -—
" 0
I l
=z } ‘ =z
° B < &

-
8 ¥R

TexHn4yeckune aaHHble
PN 16

DN 80 80 100 100 125 150 200 250 300
Le [mm] 47 332 47 292 48 48 46 62 61
d MM] 95 95 115 115 141 167 219 271 323
I mm] | 215 500 255 500 270 270 280 400 425
Bec = k]| 3,50 7,50 4,50 8,50 6,50 8,50 12,50 | 26,50 | 45,00
[abapuTbl =~ 3| 0,002 0,005 0,003 0,001 0,005 0,008 0,013 0,029 0,044

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee o
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 705



VAG BAIO® SM-yacTtb
dacoHHasa YyacTb

PN 16 - DN 80...200

KAT-A 5210-SM

EELIGOTEZEICHEN

UcnbiTaHua n ceptucdukaumsa
® licnbiTaHo n 3apernctpruposaHo DVGW
Mpumeyanue

Mpw NpumMeHeHUN B ponn YANUHUTENS Ans
NOA3EMHbIX M’MAPAHTOB U BO3AYLUHbIX KanaHoB
DN 80 gononHAeTca npegoxpaHuTensMm ot
rps3n U NPOKPYTKM.

[ns Hapgnexallen ycTaHoBKN 1 6e30nacHom
akcnayaTaumm Heo6xoaumo cobniofatb
WHCTPYKLMN MO MOHTaXKY W 3KCMyaTaLun:
KAT-B 5210

O6nactb NpMMeHeHus

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

dacoHHast YacTb no EN 545

C ofiHOl CTOPOHbI pacTpybHOe CoeguHeHne, C APYroi - ragknin KoHeL,

Kak yannHeHve gns rupaHToB 11 KOMMIEKTOB BO3MYLUHbIX KanaHoB

Kak nepexogHuk Ha NMAHO-Tpy6bl ¢ cooTBeTCTBYOWMM AnameTpom (DN 100/da 125 n
DN 150/da 180)

LOns coeamHeHus ¢ Yactamu VAG BAIO®plus Cuctemsl

[ByxhyHKUMOHANBHBIN pacTpyb Ofsi coeguHeHnst BHYTpr 1 cHapy>ku no DIN 28603
nagknin KoHew, co 6aiOHETHLIM BHYTPEHHUM COEQVHEHNEM
Koppo3rnoHHoYyCTOoM4MB 13-3a2 OTCYTCTBUS BUHTOBbLIX COEAVHEHNI

HapéxxHoe coeguHeHne 6narogaps dopme 1 CUNOBON 6/TOKMPOBKE

BbICTpbIli MOHTaXX-AEMOHTaX Gnarogapsi NPOCTOTe KOHCTPYKLMK

OTcyTCTBME MEXAHNYECKOTO HaMPs>XKEHNA NpU Npoknaake Tpy6 BCeAcTBUE rmbKmnx
coefvHeHnn +/- 3°

® BO3MOXXHO MCMNOMb30BaTh YyryHHbIE WM NnacTMaccoBblie TPYyObl Npu nogéope
COOTBETCTBYIOLLErO YMIOTHEHUS

Martepunansi

e dacoHHas YacTtb: BULLIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)
3awmTa oT Koppo3um

e BHyTpuW 1 CHapy>xun anokcugHoe nokpbitie no GSK
BapwmaHTt

e CTaHpgapHoe UCMOMHEHUE Kak onncaHo
e C TYTON- ynnoTHeHneM (gnsa Tpy6 us YyryHa)
e C GKS-ynnotHeHuem (gnsa NBX- n NMOHAO-Tpy6)

O6nacTb NpMMeHeHUst

¢ [logsemHas ycTtaHOBKa
e KonopesHas ycTaHoBKa

UcnbiTaHne paBneHnem no EN 545

DN PN Makc. ponyctumoe pa6. Makc. gponyctumast pa6. Temneparypa WUcnbiT. gaBn. (soaa)
[asneHue DN HENTP. XXUAKOCTU
[6ap] [°C] [6ap]

80...200 16 16 50 25

706 - ®acoHHble YacTu (Bkn. Cuctemy BAIO®plus)

({ \) BO3MO>HbI TEXHUYECKNE N3MEHEHWS 1 CTIONb30BaHIE NOJOGHBIX MaTepuanos unu Marepnanos Gonee
@ BbICOKOrO Ka4ecTsa. HepTéx ABNAETCA CXeMaTUHHbIM. ® Www.vagrussia.com



VAG BAIO® SM-yacTtb
dacoHHas YyacTb

Yep1éx

—— | -—
— Le -—
I
5 Z f'J O DN
' ' o] —U p

TexHn4yeckune gaHHble

PN 16
DN 80 80 80 100 100 125 150 150 200
Le [nm] 146 196 296 186 361 369 189 369 393
d [Mm] 95 95 95 115 115 141 167 167 219
| [mm] | 230 280 380 290 465 480 300 480 510
Bec = [kr]| 5,00 6,00 7,00 8,50 10,50 14,00 10,50 17,00 26,00
[abaputbl = M| 0,002 0,003 0,003 0,004 0,006 0,01 0,008 0,013 0,024

BO3MO>HbI TEXHU4YECKNE N3MEHEHVS 1 CTIONb30BaHWE MOJOGHBIX MaTepuanos unu Martepnanos Gonee ([\) VAG DacoHHbIE YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) . 707

BbICOKOrO Ka4ecTBa. 4epTéx sSBNseTcs CxeMaTuqHbIM. ® Www.vagrussia.com



VAG BAIO® U-yacTtp
dacoHHasa YyacTb

PN 16 - DN 80...200

KAT-A 5210-S

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

dacoHHas 4acTb no EN 545

C OByx CTOPOH pacTpy6bl

Be3 pe3b6oBOro oTBOAA NPUMEHSIETCH KaK BblABUKHON pacTpyb

Ona coepunHeHns ¢ yactamm VAG BAIO®plus Cuctembl

[ByxhyHKUMOHANBHBIN pacTpyb Ofsi coeguHeHnst BHYTpr 1 cHapy>ku no DIN 28603
Koppo31MoHHOYCTONUNB 13-3a OTCYTCTBUS BUHTOBBLIX COEAUHEHWN

HapéxxHoe coeguHeHne 6narogapst hopme 1 CUIoBon 61TIOKMPOBKE

BbICTPbIN MOHTaXX-OEMOHTaX 6narofgapsi MPOCTOTE KOHCTPYKLMN

OTcyTCTBME MEXAHNYECKOrO HaNPSHKEHNS NPY Npoknaake Tpy6 BCNEACTBUE MOKUX
coeguHeHni +/- 3°

¢ Bo3M0O>XHO MCnonb30BaTh YyryHHbIE UK NAacTMaccoBble TPyObl Npy nogbope
COOTBETCTBYHIOLLErO YNNOTHEHUS

MaTtepuanbli

e dacoHHas YacTb: BHLLIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)
3awumTa oT Koppo3umu

e BHyTpuW 1 CHapy>un anokcnagHoe nokpbitue no GSK
BapuaHTt

CranfapHoe UCMOJSHEHNE KaK OMnrMcaHo

C opHoli cTopoHbl peabbosoi oteog G 1 12"

C TYTON- ynnoTHeHusmMu (ansa Tpy6 13 YyryHa)
C GKS-ynnotHeHunamu (gns MNBX- n MOHA-Tpy6)

WUcnbiTaHua v ceptudmkaums 06nacTb NPUMEHEHMS

® licnbiTaHo n 3apernctpruposaHo DVGW

EELIGOTEZEICHEN

¢ [logsemHas ycTtaHOBKa
Mpumeuanue e KonopesHas ycTaHOBKa
[na Hagnexkallel ycTaHOBKY 1 6e3onacHom

aKcnnyaTauum HeobxoaMMo coboaaTtb

NHCTPYKLUMN NO MOHTaXXY N 3KCnnyataunu:

KAT-B 5210
O6nactb NpMMeHeHus UcnbiTtaHue gaBneHnem no EN 545
DN PN Makc. ponyctumoe pa6. Makc. gponyctumast pa6. Temneparypa WUcnbiT. gaBn. (soaa)
[asneHue DN HENTP. XXUAKOCTU
[6ap] [°C] [6ap]
80...200 16 16 50 25

ﬂ BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
708 - ®acoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



VAG BAIO® U-yacTtb
dacoHHas YyacTb

Yep1éx
— I —
e b —
— 1 -—
DNO @ | | O DN

TexHn4yeckune aaHHble

PN 16
DN 80 100 125 150 200
b [mm] | 163 183 209 236 289

Otsop c BHy- [gronm] | 1 1/2" 11/2" 11/2" 11/2" 11/2"
TPEHHEN pe3b-

6onm d1

| [MM] [ 290 300 315 310 330
bl [MM] 145 150 157,5 155 165
Bec = [kr]| 10,00 12,00 14,00 15,00 24,50

[abaputbl = v 0,008 0,01 0,014 0,017 0,028

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee @
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 709



VAG BAIO®X-4acTb
dacoHHas 4YacTb, 3arflylka c pactpybom

PN 16 - DN 80...200

KAT-A 5210-X

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

dacoHHas 4acTb no EN 545

C pacTtpy6amu

na coeguHerns ¢ yactamu VAG BAIO®plus Cuctembl

[ns 3aKpbITUS CTOPOHbI C FNAAKMMM KOHLAMKW YyTryHHBIX, NBX- n MOHA-Tpy6 (Hanp., npu
NCNbITaHNAX AaBneHnem)

[ByxdyHKUMOHaNbHbLI pacTpyb Anst coeAmHeHns BHYTpU 1 cHapy>xu no DIN 28603
Koppo3rMoHHOYCTONUMNB 13-3a OTCYTCTBUS BUHTOBbLIX COEAUHEHWI

HapéxHoe coeuHeHne 6narogaps hopMe 1 CUNOBOI GIIOKMPOBKE

BbICTpbIN MOHTaXX-AEMOHTaX 6narogapsi NPOCTOTe KOHCTPYKLN

OTcyTCTBME MEXAHNYECKOTO HaMPs>XKEHNA NpY Npoknaake Tpy6 BCeACcTBUE rmOKnx
coefvHeHnn +/- 3°

e C npo6Koi ans KoHTpons / Beinycka Bosgyxa G 1 12"

MaTtepuanbli

e dacoHHas YacTb: BHLLIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)
3awumTa oT Koppo3umu

e BHyTpuW 1 CHapy>un anokcnagHoe nokpbitue no GSK
BapuaHTt

e CTaHpapHoOe MCMNOMHEHUEe Kak ornmncaHo
EALIGOTEZEICHEN e C TYTON- ynnoTHeHveMm (gnsa Tpy6 us vyryHa)
e C GKS-ynnotHeHvem (gnsa MNBX- n MOHO-Tpy6)
O6nacTb NPUMEHEHUA
UcnbiTaHua n ceptucdukaumsa
¢ lNoagsemHast ycTaHoBKa

* VcnbitaHo v 3apernctpuposaHo DVGW e KonopesHasi yctaHOBKa

Mpumeyanue

[na Hagnexkallel ycTaHOBKY 1 6e3onacHom
aKcnnyaTauum HeobxoaMMo coboaaTtb
NHCTPYKLUMN NO MOHTaXXY N 3KCnnyataunu:

KAT-B 5210
O6nactb NpMMeHeHus no EN 545
DN PN Makc. ponyctumoe pa6. gaBneHue | Makc. ponyctumasi pa6. Temnepartypa gns WUcnbiT. paBn. (Boaa)
HEWNTP. XXUAKOCTU
[6ap] [°C] [6ap]
80...200 16 16 50 25

ﬂ BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
710 - ®acoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



VAG BAIO®X-yacTb
dacoHHasa 4YacTb, 3arnyLiKa ¢ pactpybom

Yep1éx

TexHu4eckue pgaHHble

PN 16

DN 80 100 125 150 200
OtBog ¢ BHy- [gonm] | 1 1/2" 11/2" 11/2" 11/2" 11/2"
TPEHHEN pe3b-

6on d1

I [Mm] 157 162 162 167 182
11 [MMm] 103 108 108 113 128
Bec = [kr]| 6,00 7,00 8,00 9,00 15,50
[abapuTbl = [M°] 0,001 0,002 0,003 0,004 0,007

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee n
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 711



VAG BAIO® 3awumTa oT NnpoBOpayYMBaHus

DN 80...200

KAT-A 5210-VSI

MaTepunansi

¢ [Mnactuk

Mpumeyanue

[na Hagnexkailen ycTaHOBKM 1 6e3onacHom
aKcnnyaTauum Heob6xoAMMo cobnoaaThb
NHCTPYKLUMN NO MOHTaXKY N 3KCnnyataunu:
KAT-B 5210

712 - ®acoHHbIE YacTh (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ VAG BO3MO>HbI TEXHUYECKNE N3MEHEHWS 1 CTIONb30BaHIE NOJOGHBIX MaTepuanos unu Marepnanos Gonee

BbICOKOrO Ka4ecTsa. HepTéx ABNAETCA CXeMaTUHHbIM. ® Www.vagrussia.com



VAG BAIO®stop 3awuTta oT pasbeanHeHus

PN 16 - DN 80...300

KAT-A 5210-BAIOstop

OCco6eHHOCTH M NpeuMyLecTBa NPOAYKLUN

* CTbIKOBOE Hapy>XHOe CoeAyHeEHNE Mexay rnafkum KoHLoM Tpy6bl n BAIO®plus Pactpy6om
o KOHCTPYKUWS N3 2-X YaCTeN C 32XKUMHbIM U YMOPHbIM KOJbLiaMu

¢ B 3aB/CNMOCTM OT 3aXKMMHOrO KoJibLia ncnonb3dyeTcs ansd Tpy6 ma yvyryHa, NBX n M3HA
* KOppO3NOHHOYCTONYMB U3-32 OTCYTCTBUS BUHTOBbIX COEANHEHNI

e HapéxHoe coegmHeHne 6narogapsi opmMe 1 cunoBoin 610KNpoBKe

® BbICTPbIi MOHTaXX-AEMOHTaX 61arogaps NPOCTOTE KOHCTPYKLMN

e JlerkocbemMHas CBSA3b

Martepunansli

¢ YnopHoe konbLo: BUYLLUI EN-GJS-400-15 (GGG-40)
* 3axnmHoe KosbLo: MnacTmacca nnm anacTtomep

3awuTa oT Koppo3umn

® YyryHHble YacTu: SNOKCUAHOE NOKPbITHE

BapuaHTt

o [1N151 YyryHHbIX TPY6: 3aXUMHOE KOMbLO rofy6oe Mpumeyuanue
e [1ns MBX-Tpy6: 3aXNMHOE KONbLO cepoe

e Nna MNOHA-Tpy6: 3axumHoe KonbLo 6enoe

¢ OnopHble BTYNKKM OT BHeLHe gecdopmaummn NOHO-Tpy6bl NocTaBnsoTCA OTAENBHO

[Onsi Hapgnexallen ycTaHoBKN 1 6e30mnacHom
aKcnnyaTauum Heo6xoaMMo CobsoaaTb
NHCTPYKLMN NO MOHTaXKy 1 aKCnJiyataunn:
O6nacTb NPMMeHeHUs KAT-B 5210

* [logsemHasn yctaHoBka
e KonopesHas yctaHoBka

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee O
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 713



VAG BAIO®stop 3awuTta oT pasbegnHeHus

*1 = CTs>KHOE KonbLo ANist YyryHbix, MBX-, MOHA-Tpy6
*2 = 3a)KNMHO€ KOMbLO, LiBET CUHWI
*3 = 3aXMMHOE€ KOnbLO, LBET Cepbliii
*4 = 3aKNMHOE KOJbLO, LBET 6enbli

TexHun4eckune gaHHble

Martepunan Tpy6bl Tpyb6a

DN 80 100 100 125 125 150 150 200 250 300
PN 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16
Hapyx. @ [mam] 90 110 125 125 140 160 180 225 280 315
TPyGbI

L1 [Mm] 88 91 91 91 91 96 96 107 100 104
Bec = [«kr]| 3,80 3,90 4,20 5,00 5,00 5,50 6,70 9,60 12,20 16,70
[abapuThbl ~ 3| 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,002 0,003 0,004 0,015 0,02

Martepunan Tpy6bi MBX-Tpy6a

DN 80 100 125 125 150 200 250 300
PN 16 16 16 16 16 16 16 16
Hapyx. 9 [mm] 90 110 125 140 160 225 280 315
TpyOGbI

L1 [Mm] 88 91 91 91 96 107 100 104
Bec = [«kr]| 3,80 3,90 5,00 5,00 5,50 9,60 12,20 16,70
[abapuThbl =~ 3| 0,001 0,001 0,001 0,001 0,002 0,004 0,015 0,02

MaTepuan Tpy6bl HYyryHHas Tpy6a

DN 80 100 125 150 200 250 300
PN 16 16 16 16 16 16 16
Hapyx. @ [mm] 98 118 144 170 222 274 326
TPyOGbI

L1 [Mmm] 88 91 91 96 107 100 104
Bec = [kr]| 8,70 4,70 5,00 5,50 9,60 11,10 14,90
[abaputbl =~ M3 | 0,001 0,001 0,001 0,002 0,004 0,015 0,02

/f\) BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
714 - ®acoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



VAG BAIO® OnopHas BTynKa

DN 80...300

KAT-A 5210-SH

OCco6eHHOCTH M NpeuMyLecTBa NPOAYKLUN

¢ OnopHas BTynKa gns MN3-tpy6
e OrnopHas BTyfnKa COCTOMT U3 OMOPHOro Koprnyca 1 yAapHOro KnvmHa

Martepumanbi

e OnopHas BTynKa: Hepx. ctanb

MpumevaHue

KnuH ynopHom BTYNK/ [OSKEH 6blTb BOBUHYT
MUHUMYM Ha 50%. OcTaBLUMNCA CHapyXu
KOHeL, cpe3aeTcs. MD-Tpy6a npu BHegpeHNn
YMOPHOW BTYNKW HE [OSKHA PACLLUMPUTLCS.

BO3MOXHBI TEXHUHECKUE UBMEHEHNS! 1 UCTIONb30BaHME NOOGHBIX MAaTEPUANos U MaTepuanos Gonee ([\, VAG MaCoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BA|O®pIus) - 715

BbICOKOrO Ka4ecTBa. 4epTéx sSBNseTcs CxeMaTuqHbIM. ® Www.vagrussia.com



VAG BAIO® OnopHasa BTynka

TexHun4eckune gaHHble

BO3MOXHbI TEXHNHECKNE N3MEHEHUS 1 UCMONb30BaHNe nOﬂOGHle marepuanos unv marepuanos Gonee
716 - ®acoHHble YacTu (BKJ'l. CI/ICTeMy BA|O®,OIUS) @ VAG BbICOKOrO KayecTsa. YepTéx SBNSETCS CXEMATULHBIM. ® WWW.Vagrussia.com



VAG BAIO®PEa CsapHoW KOHel|,

PN 16 - DN 80...300

KAT-A 5210-PEa

OCco6eHHOCTH M NpeuMyLecTBa NPOAYKLUN

e CBapHble KoHUp!l ansa MNOHA-Tpy6

® BHellHee 6aOHETHOE COeANHEHNE MeXaY NpuBapHbIMU KoHLamu n BAIO®plus PacTtpy6om
* YnnoTHeHve NpMBapHbIX KOHLOB - cTaHAapTHble TYTON-ynnoTHeHns

e [ins ceapku ¢ NOHA-Tpy6amm BCemMmn cTaHAAPTHBIMU CBapPOYHLIMU MeToAaMMN

e [13-Tpy6a no SDR 11

Martepunansli

* YnopHoe konbLo: BUYLLUI EN-GJS-400-15 (GGG-40)
¢ [lpuBapHoi koHew;: M3 100
* /IHTerpvpoBaHHas BTynKa: Hepx. ctane

3awumTa oT Koppo3umn

e YyryHHble YacTu: DNOKCUAHOE NOKPbITUE
O6nacTb NPUMEHEHUSA

° nO,deMHaﬂ yCTaHOBKa n
puMeyaHue

[Onsi Hapgnexallen ycTaHoBKN 1 6e30mnacHom
aKcnnyaTauum Heo6xoaMMo CobsoaaTb
NHCTPYKLMN NO MOHTaXKy 1 aKCnJiyataunn:
KAT-B 5210

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee rf.\)
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 717



VAG BAIO®PEa CapHoW KOHel,

Yepréx

TexHn4yeckue agaHHble

PN 16
DN 80 100 100 125 150 150 200 200 250 250 300 300
d [Mm] 920 110 125 140 160 180 200 225 250 280 315 355
L [mm] | 260 290 300 335 345 355 380 395 433 433 469 469
L1 [MMm] 180 205 220 245 260 270 290 305 317 317 347 347
Bec = [kr]| 4,70 5,70 6,90 7,00 9,50 10,00 16,50 16,50 20,90 21,80 31,90 32,20
[abapuTtbl = M| 0,002 0,004 0,005 0,007 0,009 0,012 0,015 0,02 0,027 0,034 0,027 0,059

r\ BO3MOXHbI TEXHNHECKNE N3MEHEHUS 1 UCMONb30BaHNe nonoGHblx marepuanos unv marepuanos Gonee
718 - ®acoHHble YyacTn (BKJ'l. CI/ICTeMy BA|O®,OIUS) ‘@] BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



TYTON-ynnotHeHne pgnsa Boabl
ans VAG BAIO®plus Cuctembl

DN 80...300

KAT-A 5210-TY-W-D

OCco6eHHOCTH M NpeuMyLecTBa NPOAYKLUN

® YNnoTHeHWe Ans YyryHHbIX Tpy6
e [1ns NUTbEBON BOAbI

e YNOO6HbIA MOHTaXX

¢ Jlerkas sameHa

e [loKpbITVE - CKOMb3SALNIA Nak

Marepunansi

* YnnotHeHue: EPDM

WUcnbiTaHusa n ceptudmkauymsa
¢ licnbiTaHo u 3apeructpmposaHo DVGW
MpumeyaHve

[Onsa Hapgnexxallen ycTaHOBKU 1 6e30nacHom
3KcnayaTaumm Heo6xoAMmMo cobnioaaTtb
MHCTPYKLMM MO MOHTaXKy W 3KCMyaTaumn:

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee O
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 719



TYTON-ynnoTHeHne gnsi rasa
ana VAG BAIO®plus Cuctemsl

DN 80...300

KAT-A 5210-TY-G-D

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

® YNAOTHEHNEe ANns YyryHHbIX TPY6
e [1nsA rasa

® YN06HbIi MOHTaXX

¢ Jlerkas 3ameHa

Martepumanbi

e YnnotHeHne: NBR

UcnbiTaHusa n ceptudmkaums
e licnbiTaHo n 3apernctpuposaHo DVGW
MpumeyaHne

[Onsa Hapgnexalen ycTaHoOBKN 1 6e30nacHom
3aKcnnyaTaumm Heobxogumo cobnopatb
WHCTPYKLMM NO MOHTaXy 1 3KCnyaTaumm:
"VIHCTPYKLMSA MO MOHTaXKy W SKcnnyarauum
apmatypsbl”

720 - PaCOHHbIE YacTh (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ VAG BO3MO>HbI TEXHUYECKNE N3MEHEHWS 1 CTIONb30BaHIE NOJOGHBIX MaTepuanos unu Marepnanos Gonee

BbICOKOrO Ka4ecTsa. HepTéx ABNAETCA CXeMaTUHHbIM. ® Www.vagrussia.com



GKS-YnnotHeHue
ans VAG BAIO®plus Cuctembl

DN 80...300
KAT-A 5210-GKS

OCco6eHHOCTH M NpeuMyLecTBa NPOAYKLUN

¢ YnnotHeHue gnsa MNBX-/NM9HAO-Tpy6
e [1ns NUTbEBON BOAbI

e YNOO6HbIA MOHTaXX

¢ Jlerkas sameHa

Martepumanbi

* YnnotHeHvne: EPDM

MpumevaHue

[Onsi Hapgnexallen ycTaHoBKN 1 6e30mnacHom
aKcnnyartauum Heobxoaumo cobnopatb
NHCTPYKLMN NO MOHTaXKy 1 aKCnJiyataunn:

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee o
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 721



VAG BAIO®MaH)xeTa oT 3arpsi3HeHus1 U 3aLuTHOe KOoJibLo

DN 80

KAT-A 5210-SM-SR

Mpumeyanue

[na Hagnexkailen ycTaHOBKM 1 6e3onacHom
aKcnnyaTaumm Heob6xoaMMo cobnoaaTh
WHCTPYKLMKN MO MOHTaXKY U 3KCMnyaTauum:
"VIHCTPYKLMS MO MOHTaXKy 1 SKCnnyarauum
apmartypsbl”

722 - ®acoHHble YacTu (Bkn. Cuctemy BAIO®plus)

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

* [NpepoxpaHuTenbHOe KombLo NPOTMB ClyYaiHoro nposopoTa, noaxoaut kK VAG BAIO®
MopsemHbiM rugpaHTam n VAG BAIO®SM-Yactam

* MaH)xeTa OT rpsid3u Kak fOMOoMHUTeNIbHas 3aLmTa oT 3arpsisHeHns, noaxoamt k VAG BAIO®
MopsemHbiM rupgpaHTam n VAG BAIO®SM-Yactam

® YOOOGHbIN MOHTaX

® Jlerkas 3ameHa

Martepunanbi

e KonbLo NpefoxpaHnTensHoe: MeTan
e MaHxxeTa oT 3arps3HeHusi: EPDM

([\) BO3MO>HbI TEXHUYECKNE N3MEHEHWS 1 CTIONb30BaHIE NOJOGHBIX MaTepuanos unu Marepnanos Gonee
@ BbICOKOrO Ka4ecTsa. HepTéx ABNAETCA CXeMaTUHHbIM. ® Www.vagrussia.com



VAG BAIO® 3awuTtHOE KonbLo ana pactpyba
ans VAG BAIO®plus Cuctembl

DN 80...200
KAT-A 5210-MS-D

OCco6eHHOCTH M NpeuMyLecTBa NPOAYKLUN

* [lononHUTENbHOE YNNOTHEHWE OT nonaaaHus rpsisn B BAIO®-pactpy6 ans
NBX-/N3HO-Tpy6

® YNOOGHbIA MOHTaXX

® Jlerkas 3ameHa

MaTtepunansli

* YnnotHeHne: EPDM

MpumevaHue

[Onsi Hapgnexallen ycTaHoBKN 1 6e30mnacHom
aKcnnyartauum Heobxoaumo cobnopatb
NHCTPYKLMN NO MOHTaXKy 1 aKCnJiyataunn:

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee O
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 723



VAG BETA® 200 SMB-Combi 3apBmxka
ans VAG BAIO®plus Cuctembl

PN 16 - DN 100...150

KAT-A 1017-SMB-Combi

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

Msirkoe ynnotHeHme no EN 1074

Be3BMHTOBOE CaMOoynNOTHAOLLMECS COeANHEHUE KPbILLKN

Marblii KpyTSALLMIA MOMeHT 6narofapsi NNacTUKOBbIM HaNpPaBSOLWMUM Y KIMHa

VAG BETA® 200 SMB 3agBuxka ans otsoga - pactpybHoe coeguHeHne no DIN 28603.

B Tpy6e c 06enx CTOPOH rnagkne KOHLbl CO CThIKOBLIMW COeAMHEHUSIMU, a TaKkXe ABa

VAG BAIO®plus gBOWiHbIX pacTpyGHbIX COeaNHEHUs!

¢ VAG BAIO®DVS [goitHoe pacTpybHOe CoeMHeEHEe KaK OTAeNsieMoe coeanHeHne Tpyobl

- no DIN 28603 gnst nérkoro MoHTa)ka/gemMoHTaxka

[ByxdyHKUMOHANBHbIN pacTpyb Ofsi coeguHeHnst BHYTpr 1 cHapy>u no DIN 28603

nagknin KoHew, co 6aiOHETHLIM BHYTPEHHNM COeQuHEHNEM

CTbIKOBOE Hapy>KHOE COEAVHEHVE MEXAY rNafKnM KoHLOoM Tpy6bl n BAIO®plus PacTtpy6om

Koppo3rMOHHOYCTONUNB 13-3a OTCYTCTBUS BUHTOBbLIX COEAUHEHWN

HapéxHoe coeguHeHne 6narogaps bopme 1 CunoBo 61o0KMpoOBKe

BbICTPbIN MOHTaXX-AEMOHTaXX 6narogapsi NPOCTOTE KOHCTPYKLMA

OTcyTCTBME MEXAHNHYECKOrO HaNPSDKEHNS NPV NpoKagke Tpy6 BCNEACTBUE MOKUX

coefiHeHnn +/- 3°

WcnbiTaHus u ceptudmkaums * BO3MOXHO MCMOMb30BaTh YyryHHbIE UK MAacTMaccoBble TPy6bl Npu noaéope
COOTBETCTBYHIOLLErO YNNOTHEHUS

¢ He TpebytoLLiee TeX.06CNYXXNBAHNSA U KOPPO3MOHHOYCTOWYMBOE YMNOTHEHNE WNMHAENS

e C O-ynnoTHeHUsiMn

e BbixofHol koHTposnb no EN 12266
® DnacTtomepbl ogo6peHbl no W 270

Akceccyapbl ® Huzkuin n3Hoc bnarogapsi HaNPaBNSOLLEN KNMHA B KOpryce U ANANHHON onope LWNuHAens

o Koy ynpasneHust Martepuanbi

. ';,”T‘I’A':eme R e Kopnyc : BUYLLI EN-GJS-400-15 (GGG-40)

X yﬁ;%m e Mﬂ - o Kpbilka: BUYLLI EN-GJS-400-15 (GGG-40)

.0 P yry e Knun: BYLUI EN-GJS-400-15 (GGG-40), BynkaHW3npoBaH co Bcex ctopoH EPDM
nopHasi NanTa n3 niacTmMacchl e LLnuHens: Hepx. cTans 1.4021

* VAG SERIO®plus YkazaTesb NON0XXeHus . LL|I'II/IH,D,eJ'IbI'-IaF| raﬁKa' J'IaTy;4b

Mpymeanne 3awuTa ot Koppo3uu

Lns Hapgnexxalleln yCTaHoOBKN 1 6e30mnacHomn
3KcnnyaTaumm Heob6xoaumo cobnoaaTb
WNHCTPYKLMN MO MOHTaXXY U 3KCMnyaTauun:
KAT-B 5210

® BHyTpun 1 cHapy>xu anokcupHoe nokpbitre no GSK
BapwmaHTt

e CTaHpgapHoOe NCMoMHEHNE Kak onMcaHo
e C TYTON- ynnoTtHeHusmu (gns Tpy6 13 vyryHa)
e C GKS-ynnotHeHuamu (gnsa MNBX- n NMOHA-Tpy6)

O6nacTb NpMMeHeHusi

e [logsemHast yctaHOBKa

O6nactb NpMMeHeHus UcnbiTaHna pasneHunem no EN 12266

DN PN Makc. ponyctumoe Makc. ponyctumas pa6. UcnbiTaTtenbHoe paBneHue B | UcnbiTaTenbHoe aaBneHne
pab. aaBneHne TemnepaTypa gist HeuTp. Kopnyce ¢ Bofoun Npu 3aKpbITUK C BOJOWN
XKUAKOCTU
[6ap] [°Cl] [6ap] [6ap]
100...150 16 16 50 24 17,6

724 - ®acoHHble YacTu (Bkn. Cuctemy BAIO®plus)

@ VAG

BO3MO>HbI TEXHUYECKNE N3MEHEHWS 1 CTIONb30BaHIE NOJOGHBIX MaTepuanos unu Marepnanos Gonee
BbICOKOrO Ka4ecTsa. HepTéx ABNAETCA CXeMaTUHHbIM. ® Www.vagrussia.com




VAG BETA® 200 SMB-Combi 3agBvxkKa
ans VAG BAIO®plus Cuctembl

Yep1éx

Ost

4
1

h2

Let

Le2

b2
TexHn4yeckune AadHHble
PN 16
DN 100 100 150 150 150
DN oTBoA 80 100 80 100 150
L [mm] [ 370 385 420 435 420
Let [mm] [ 680 680 695 695 695
Le2 264 275 290 300 315
b2 [MM] 165 180 165 180 250
h1 [mm] [ 290 335 290 335 420
h2 [mm] | 395 440 420 465 550
osi [MM] 17 19 17 19 19
Bec = [kr]| 46,50 49,50 63,00 66,00 80,50
[abapuTbl =~ M 99 115 123 141 161

BO3MO>HbI TEXHU4YECKNE N3MEHEHVS 1 CTIONb30BaHWE MOJOGHBIX MaTepuanos unu Martepnanos Gonee
BbICOKOrO Ka4ecTBa. 4epTéx sSBNseTcs CxeMaTuqHbIM. ® Www.vagrussia.com

@ VAG

dacoHHble YacTu (Bkn. Cuctemy BAIO®plus) - 725



VAG BAIO®DVS [1BonHOe pacTpy6HOe coeguHeHue
dacoHHasa YyacTb

PN 16 - DN 100...150

KAT-A 5210-DVS

Oco6eHHOCTU M NpeuMyLLecTBa NPOoAYKLUUN

e PacoHHasi 4acTb no EN 545

e C oBYX CTOPOH pacTpy6bl

¢ [na npoctoro AemoHTaxka BAIO®plus 3afBuxek npy peMOHTHbIX paboTax Ha
Tpybonposoae

e OTgensiemoe coefiHeHve Tpy6bl

e CocrTosiwas us asyx BAIO®U-®acoHHbIx YacTel C Hapy>XHbIM CTbIKOBbIM COeaVHEHNEM
B LeHTpe

o [1Byx(pyHKUMOHaNbHbIA pacTpyb Ans coeguHeHUst BHyTpy 1 cHapy>xu no DIN 28603

¢ KOppO3MOHHOYCTONYMB 13-3a OTCYTCTBUS BUHTOBbIX COEAUHEHWI

e HapéxHoe coefuHeHne 6narogapst dopmMe 1 CUNoBo 6/TI0KMPOBKE

® BbICTPbIN MOHTaX-AEMOHTaX 6narogapsi MPOCTOTe KOHCTPYKLMN

MaTtepunansi

e Kopnyc : BYLUIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)
* YnnoTtHeHne: EPDM
¢ YnopHoe konbuo: BYLLUIM EN-GJS-400-15 (GGG-40)

3awmTa oT Koppo3um

Mpumeyanue

[na Hagnexkailen ycTaHOBKM 1 6e3onacHom
3KcnnyaTaumm Heo6XoanMo cobnoaaTb
VHCTPYKLMN MO MOHTaXy W aKcnyartaumn: BapuaHT
KAT-B 5210

e BHyTpY 1 CHapy>u anokcugHoe nokpbitie no GSK

e CTaHpgapHoe UCNONHeHNe Kak onncaHo
e C TYTON- ynnoTHeHWAMY (ans Tpy6 13 YyryHa)
¢ C GKS-ynnotHeHusimu (gns MNBX- n N3HA-Tpy6)

O6nacTb NpMMeHeHUst

¢ [logsemHas ycTaHOBKa

O6nacTb NpMMeHeHus no EN 545
DN PN Makc. gonyctumoe pa6. gaBneHue | Makc. ponyctumasi pa6. Temnepartypa gns WUcnbiT. paBn. (Boaa)
HEWNTP. XXUAKOCTU
[6ap] [°C] [6ap]
100...150 16 16 50 25

ﬂ BO3MOMKHbI TEXHUHECKE U3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOAOGHBIX MATEPUanos Ui MaTepuanoe Gonee
726 - ®acoHHble YyacTn (BKﬂ. CMCTeMy BAIO®pIUS) @ BbICOKOrO KauecTsa. YepTéx ABNAETCA CXeMATUUHbIM. ® WWW.vagrussia.com



VAG BAIO®DVS [1BonHOe pacTpyb6HOe coeauHeHue
dacoHHasa 4YacTb

Yep1éx

L1

TexHn4yeckune aaHHble

PN 16

DN 100 150
D v | 212 264
] | 215 228
Bec = [kr]| 11,00 16,50
[abapuTbl = M’ 0,008 0,014

BO3MOMKHbI TEXHUHECKIE 3MEHEHIIS! 1 UCTIONb30BAHME MOfOGHBIX MaTEPUanos U MaTepuanoe Gonee n
BbICOKOrO Ka4ecTBa. YepTéx SBNAeTCS CXemaTn4HbIM. » Www.vagrussia.com @ ®DacoHHble YacTu (BKﬂ. CVICTeMy BAIO®pIUS) - 727





